CAME

119GU40

Official Partner

=XPO

MILANO 2015

FEEDING THE PLANET
ENERGY FOR LIFE

BARRIERE AUTOMATICHE

MANUALE D’INSTALLAZIONE

ltaliano
English
Francais

Pycckum

C€

IT
EN
FR
RU



ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

e || prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato
espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. CAME
Cancelli Automatici S.p.A. non & responsabile per eventuali danni causati da
usi impropri, erronei ed irragionevoli. ® La sicurezza del prodotto e quindi la sua
corretta installazione & subordinata al rispetto delle caratteristiche tecniche e
alle corrette modalita d’installazione secondo la regola dell’arte, sicurezza e
conformita di utilizzo espressamente indicate nella documentazione tecnica
degli stessi prodotti. ¢ Conservare queste avvertenze assieme ai manuali di
installazione e d’uso dei componenti dell'impianto di automazione.

Prima dell’installazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima
di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

¢ L'installazione e il collaudo devono essere eseguite soltanto da personale
specializzato e La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e
il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte e in ottemperanza
alle norme e leggi vigenti  Prima di iniziare qualsiasi operazione & obbligatorio
leggere attentamente tutte le istruzioni; un’installazione errata pud essere
fonte di pericolo e causare danni a persone o cose ® Controllare che I'asta sia
in buono stato meccanico, che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda
correttamente. Installare inoltre, se necessarie, adeguate protezioni oppure
impiegare idonei sensori di sicurezza supplementari ® Se I'automazione deve
essere installata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro livello
di accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/o avvertimenti e
Assicurarsi che I'apertura della barriera automatica non causi situazioni di
pericolo ® Non montare I'automazione rovesciata o su elementi che potrebbero
piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di fissaggio
Verificare che il range di temperatura indicato sull’automazione sia adatto al
luogo di installazione e Non installare in luoghi posti in salita o discesa (ovvero
che non siano in piano) e Controllare che eventuali dispositivi di irrigazione non
possano bagnare I'automazione dal basso verso I'alto.

Installazione

e Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti
accessi all'area di lavoro ai non addetti, specialmente a minori e bambini e
Fare attenzione nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg. Nel
caso premunirsi di strumenti per la movimentazione in sicurezza e | dispositivi
di sicurezza CE (fotocellule, pedane, bordi sensibili, pulsanti di emergenza,
etc), devono essere installati in conformita alle normative vigenti e secondo i
criteri della regola dell’arte, tenendo conto dell’ambiente, del tipo di servizio
richiesto e delle forze operative applicate alle barriere mobili. | punti di
pericolo per schiacciamento, cesoiamento, convogliamento, vanno protetti da
opportuni sensori ® Eventuali rischi residui devono essere segnalati e Tutti i
comandi di apertura (pulsanti, selettori a chiave, lettori magnetici, etc) devono
essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro dell’area di manovra della
barriera, oppure dove non possano essere raggiunti dall’esterno attraverso
la barriera. Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a sfioramento, etc) devono
essere installati a un’altezza minima di 1,5 m e non devono essere accessibili
al pubblico e La barriera automatica deve riportare in modo visibile i dati di
identificazione e Prima di collegare la barriera all’alimentazione accertarsi che
i dati di identificazione corrispondano a quelli di rete e La barriera automatica
deve essere collegata ad un efficace impianto di messa a terra realizzato a
norma.

¢ || produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali;
questo implica inoltre la decadenza della garanzia e Tutti i comandi in modalita
azione mantenuta, devono essere posti in luoghi dai quali sia visibile la barriera
inmovimento e le relative aree di transito 0 manovra e Applicare, ove mancasse,
un’etichetta permanente che indichi la posizione del dispositivo di shlocco e
Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto alle
norme EN 12453 e EN12445 (prove d’impatto), assicurarsi che I'automazione
sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza, protezione e
lo shlocco manuale funzionino correttamente e Applicare ove necessario e in
posizione chiaramente visibile i Simboli di Avvertimento (es. targa cancello).

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

e Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra della barriera.
Controllare che il raggio d’azione delle fotocellule e delle spire magnetiche
siano sgombri ® Non permettere ai bambini di giocare con i dispositivi di
comando fissi, o di sostare nell’area di manovra della barriera. Tenere fuori
dalla loro portata i dispositivi di comando a distanza (trasmettitori) o qualsiasi
altro dispositivo di comando, per evitare che I'automazione possa essere
azionata involontariamente e L'apparecchio pud essere utilizzato da bambini
di eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali

o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso
inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere &
effettuata da bambini senza sorveglianza e Controllare frequentemente <5
I'impianto, per verificare eventuali anomalie e segni di usura o danni alle S
strutture mobili, ai componenti dell’automazione, a tutti i punti e dispositivi §
di fissaggio, ai cavi e alle connessioni accessibili. Tenere lubrificati e puliti i
punti di snodo (cerniere) e di attrito (flangia attacco asta) e Eseguire i controlli &
funzionali alle fotocellule ogni sei mesi. Assicurare una costante pulizia dei =
vetrini delle fotocellule (utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua; S
non utilizzare solventi o prodotti chimici che potrebbero rovinare i dispositivi) £
e Nel caso si rendano necessarie riparazioni o modifiche alle regolazioni‘§
dell'impianto, sbloccare I'automazione e non utilizzarla fino al ripristino delle g
condizioni di sicurezza  Togliere I'alimentazione elettrica prima di sbloccare §
I'automazione per aperture manuali. Consultare le istruzioni e Se il cavo di S
alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal §
suo servizio di assistenza tecnica o comunque da una persona con qualifica ES
similare, in modo da prevenire ogni rischio e E fatto DIVIETO all'utente di &
eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE. Per §
le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e per le manutenzioni straordinarie, o
RIVOLGERSI ALL’ASSISTENZA TECNICA e Annotare I'esecuzione delle verifiche g
sul registro delle manutenzioni periodiche.

Ulteriori e raccomandazioni particolari per tutti

e Evitare di operare e sostare in prossimita dell’asta della barriera o degli
organi meccanici in movimento e Non entrare nel raggio di azione della 5
barriera in movimento e Non opporsi od ostacolare il moto dell’automazione §
poiché potrebbe causare situazioni di pericolo ® Fare sempre e comunque
particolare attenzione ai punti pericolosi che dovranno essere segnalati da
appositi pittogrammi e/o strisce di colore giallo-nere e Durante I'utilizzo
di un selettore o di un comando in modalita azione mantenuta, controllare
continuamente che non ci siano persone nel raggio di azione delle parti in
movimento, fino al rilascio del comando e La barriera pud muoversi in ogni
momento senza preavviso  Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante
le operazioni di pulizia o di manutenzione.
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Pericolo di schiacciamento mani

Divieto di transito durante la manovra
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= (Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

RIFERIMENTI NORMATIVI

Came S.p.A. € una azienda certificata per i sistemi di gestione aziendale: qualita ISO 9001 e ambientale ISO 14001.

Il prodotto in oggetto & conforme alle normative vigenti citate nella dichiarazione di conformita.

DESCRIZIONE

Barriera in acciaio zincato e verniciato o in acciaio AlSI 304 satinato con predisposizione per accessori.

Destinazione d'uso

La barriera automatica e stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Tipo

G2080Z - G20801Z

Larghezza max. passaggio utile (m)

7,60

Dati tecnici

Tipo

620807 - G20801Z

Grado di protezione (IP)
Alimentazione (V - 50/60 Hz)
Alimentazione motore (V)
Assorbimento max (A)
Potenza (W)

Coppia (Nm)

Tempo di apertura a 90° (s)
Intermittenza/Lavoro
Temperatura di esercizio (°C)
Rapporto di riduzione (i)
Classe di isolamento

Peso (kg)

54
230 AC
24 DC

15

300

600
4+8

SERVIZIO INTENSIVO
-20 + +55
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Descrizione delle parti

9. Braccio leva

Cupola
2. Piastra albero motore

3. Piastra intermedia
4. Copri-attacco asta

1.

10. Tampone di registro asta
11. Biella di trasmissione

12. Motoriduttore con encoder
13. Sportello di ispezione

14. Piastra di fissaggio

15. Zanca di fissaggio

5. Copertura di protezione anticesoiamento

6. Armadio
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7. Predisposizione per 'alloggiamento degli accessori

8. Quadro comando
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Impianto tipo

1. Barriera con asta 9. Fotocellula

2. Strisce rifrangenti 10. Colonnina per fotocellula

3. Giunto per asta 11. Appoggio fisso

4. Cordone luminoso 12. Rilevatore masse metalliche

5. Lampeggiatore 13. Colonnina per dispositivi di comando

6. Antenna 14. Dispositivo di comando (selettore a tastiera, sensore
7. Selettore a chiave transponder)

8. Supporto per fotocellula

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A\ L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Importante! L'uso di dispositivi di comando, di sicurezza e di accessori originali CAME garantisce una facile installazione e manutenzione
dell'impianto.

Verifiche preliminari
A\ Prima di procedere all’installazione & necessario:
e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;
e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
» O verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowviste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.



Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative
vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Colleaamento Tipo di Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
g cavo 1<10m 10<20m 20 <30m

Alimentazione 230 V AC 3Gx1,5 mm?2 3Gx25 mm?2 3G x 4 mm2
Lampeggiatore FI?Z(()JRZ(;H 2x0,5 mm2 - -
Trasmettitori fotocellule _ 2x0,5 mm2

S CEIEN 5
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4x0,5mm
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5 mm2
Antenna RG58 max 10 m
Rilevatore masse metalliche (vedi documentazione allegata al prodotto)

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla
base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione
allegata ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

A\ Attenzione! Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera.
Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile e potrebbe esserci il rischio di ribaltamento. Prestare quindi
attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Preparazione della piastra di fissaggio

A Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile dell’armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

II'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

s

Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.




Preparazione della barriera
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso antiorario @, sollevare la cupola e rimuovere lo sportello d’ispezione @.

p
A\ Attenzione! La barriera & predisposta per I'installazione a sinistra.
Nel caso di installazione a destra, invertire il senso di apertura dell’asta, procedendo nel seguente modo:

- allentare il grano del braccio motore, togliere la staffa attacco molle e la biella di trasmissione dal braccio leva @;
- ruotare il braccio leva di 90° @;

- fissare la staffa attacco molle e la biella di trasmissione dalla parte opposta del braccio leva e fissare il grano ©;
- invertire le fasi del motore M con N e i finecorsa FA con FC @,

Braccio leva
Biella di trasmissione
Grano

Braccio motore
Staffa attacco molle

O®Oeo

 BEEE

PT F FCXFA

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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Installazione della barriera

E consigliabile installare 'armadio con lo sportello di ispezione dal lato pitl pratico per eventuali interventi e regolazioni.
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

Assemblare il copri-attacco asta, |a piastra intermedia e la piastra albero motore con una vite. Lasciare la vite allentata per facilitare il successivo
inserimento dell’asta.
Inserire 'asta nel copri-attacco e fissarla con le viti.

Piastra albero motore

Piastra intermedia

Copri-attacco asta

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Tagliare i profili copri cava della lunghezza necessaria e inserirli nelle canaline dell’asta su entrambi i lati.
Fissare il tappo per asta con le viti.

UNI6954 0 2.9x13
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Inserire la copertura di protezione anticesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti.

UNI6954 @ 3.9x19

Bilanciamento dell’asta

Prima di bilanciare I'asta, verificare, con la tabella sottostante, la congruenza tra molla scelta, accessori da applicare e luce passaggio.

400 mm LUCE PASSAGGIO (max. 7,60 m)

Y

A

< >
) >

N

e —

|
);

i

S

g)

A Molla 001602040 @ 40 mm B Molla 001G04060 @ 50 mm @ Molla 001G06080 @ 55 mm

DIMENSIONI DELL'ASTA (m)
Asta
Asta con appoggio mobile 001G02808

Asta con cordone luminoso 001628401

Asta con appoggio mobile 001G02808 e cordone
luminoso 001G28401

Asta con rastrelliera 00160465

Asta con rastrelliera 001G0465 e cordone luminoso
0016028401

A
A
A
A
A
A

A A AA B
A AA AA AB
A AA AA AB
AA AA B AB
A AA B AB
AA AA AB AB

AB
AB
AB
BB
BB
BB

AB
BB
BB

BB
BB
BB

2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5+55 55+6 6+65 65+7 7+76

BB BB B® @@
BB BO® OO
BB B@® B® @@
E® 00 00
E® 2@ 00
B® 00 00

Per asta si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo.

A\ AVVERTENZE!

001G02802 Non puo essere utilizzato per le barriere con asta dotata di rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001G02808

001G02808 Per passaggio utile fino a max. 7 m.

001602807 Da utilizzare OBBLIGATORIAMENTE per passaggio utile superiore a 7 m.
00160465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.
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Sbloccare il motoriduttore e posizionare I'asta in verticale. Ribloccare il motoriduttore.

Installare la molla nella barriera nel seguente modo:

- inserire la vite UNI5739 M12x70 nella staffa di attacco e avvitare il dado UNI5588 M12 alla vite @.

- avvitare la vite alla molla @ ;

- avvitare il tirante a occhiello sotto la molla ©.
Agganciare il tirante alla staffa di ancoraggio.

Eseguire la stessa procedura anche per I'eventuale seconda molla.

0
2N

0
q@%@@%@@%@/ 20

N AR
b ‘\\\ \ °

)
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22N
AN\ S

0
RIY j

v \
4

N

N—"

D)) azaN

bloccare il motoriduttore e ruotare manualmente la molla per aumentare o diminuire la trazione. L'asta deve stabilizzarsi a 45°.

Fissare il controdado e ribloccare il motoriduttore.

Con asta posizionata in verticale la molla non ¢ in tensione.
Con asta posizionata in orizzontale la molla € in tensione.
4\

Verificare il corretto funzionamento della molla.

S
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.
Le funzioni vengono impostate con i DIP, le regolazioni con i trimmer.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI Z1.38
LINE - Linea 3,15 A-F
C.BOARD - Scheda 630 mA-F
MOTOR - Motoriduttore 10 A-F
ACCESSORIES - Accessori 2 A-F

Descrizione delle parti

1. Fusibile accessori 10. Pulsante di programmazione

2. Fusibile di linea 11. LED segnalazione programmazione

3. Fusibile scheda 12. Connettori di regolazione per la velocita e rallentamento
4. Fusibile motore 13. Connettori per il collegamento caricabatterie (LB38)

5. Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza 14. Jumper selezione tipo di comando

6. Connettore per scheda AF 15. Trasformatore

7. Trimmer SENS 16. Morsettiera per alimentazione

8. Trimmer ACT 17. Morsettiera per motoriduttore

9. DIP 18. Morsettiera per finecorsa
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Alimentazione

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:

- a 24V AC normalmente;

-a 24V DC quando intervengono le batterie d’emergenza;
Potenza complessiva consentita: 40 W o

230 V AC - 50/60 Hz &

Capocorda a occhiello con vite e
rondella per collegamento a terra

Collegamento di fabbrica

I motoriduttore € gia collegato.
Per I'installazione a destra della barriera, seguire le indicazioni riportate nel paragrafo PREPARAZIONE DELLA BARRIERA.

Microinterruttore di Motoriduttore 24 V DC

apertura — b com —— Arancione ——
Ne — Bianco —|
com —— Arancione —g Bl
NC —— Rosso Marrone
Microinterruttore di

chiusura

Dispositivi di segnalazione

Lampada spia barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).
Segnala la posizione dell'asta alzata, si spegne quando I'asta & abbassata.

Lampeggiatore a cupola e/0 cordone luminoso
(Portata contatto: 24 V - 32 W max).

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura
dell'asta. <« 0




Dispositivi di comando

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto dell'asta con I'esclusione della chiusura

automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di comando o altro dispositivo di @"I

comando.
Se non utilizzato, posizionare il DIP 9 in ON.

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il dispositivo di comando
su2-3 |

Funzione SOLO APRE o APRE-CHIUDE-INVERSIONE
(passo-passo) da dispositivo di comando (contatto NO), 4la
vedi DIP 2.

Posizionare il jumper come in figura.

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4. 4

Posizionare il jumper come in figura. 7 E Q)

BE| -

b e mEmasamann

E+0 -1 1 2 3 5 7 C1 C5

i iivi di <i Fotocellule Fotocellule
Dispositivi di sicurezza DIR DELTA-S

RX ~ X
Configurare il contatto C1 e/0 C5 (NC), ingresso per + -
dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, conformi alle 10 2 X C NC X 2
normative EN 12978. QQQ@Q @@
C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura { l ' iy ] J
dell'asta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del °
movimento fino alla completa apertura; .
Se non utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1. w
C5 chiusura immediata. Chiusura dell'asta dopo i H H Hm

() |
passaggio di un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi E
di sicurezza. E 40111 23 5 7 G
Se non utilizzato, posizionare il DIP 8 in ON.
Fotocellule
RX DELTA X

5 ’% -
]
@HHH@@EHHH

E +10 -1 1 2 5 7 G
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©

Determinazione dei punti di finecorsa

Chiudere lo sportello d’ispezione e dare tensione allimpianto. Azionare la barriera per verificare che I'asta sia parallela al piano stradale in
posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.
A\ Le manovre di apertura e chiusura dell’asta, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!

Per correggere la posizione verticale dell’asta:

- abbassare asta;

- aprire lo sportello d’ispezione;

- ruotare il fermo meccanico di apertura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla @.
Fissare il fermo con il controdado @.

Per correggere la posizione orizzontale:

- alzare l'asta;

- ruotare il fermo meccanico di chiusura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla ©.
Fissare il fermo con il controdado @.




Attivazione del comando radio

Collegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi morsetti @.

Per i trasmettitori della serie TOP, TAM e TWIN con frequenza 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato in
figura @.

Inserire la scheda AF sul connettore della scheda elettronica ©.

APrima di inserire la scheda AF, &€ 0BBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

TAM / TWIN
(1 ®
sl
g @
g =T S L TS TT NS N TTTTTT vw
= = I Eucnzn: - O]=
= 5] £ QUL 19 = E-map 88 .,
PROG = -
(3] @|| A :I[I = Dﬂwﬁl
@ ’ gE EEUAURBIN 12345678910 112 0508070%09 Vi V2 V3 v4 V5
| ]
' WIW. . ' ST schedaAF
Tenere premuto il tasto di programmazione PROG sulla scheda elettronica. Il LED di programmazione lampeggia @.
Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso a segnalare I’avvenuta memorizzazione ©.
=Rl :@‘] T ' HQ D[I e S e — :
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Tasto PROG LED di programmazione
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LED di programmazione
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Programmazione delle funzioni

Settaggio di default
ON ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Descrizione delle funzioni

10N  CHIUSURA AUTOMATICA (1 OFF - disattivata)

20N  SOLO APRE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)

2 OFF APRE-CHIUDE-INVERSIONE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)
30N  Uscitaa 24V su 10-E durante le fasi di movimento e in posizione di chiusura dell’asta

3 OFF  Uscita a 24 V su 10-E durante le fasi di movimento dell’asta

40N  AZIONE MANTENUTA (4 OFF - disattivata)

50N  PRE-LAMPEGGIO in apertura e in chiusura (durata pre-lampeggio: 5 secondi) (5 OFF - disattivata)
6 ON  RILEVAZIONE OSTACOLO a motore fermo (6 OFF - disattivata)

70N  SLAVE motore pilotato (7 OFF - disattivata)

8 OFF CHIUSURA IMMEDIATA dell'asta (8 ON - disattivata)

9 OFF STOP TOTALE (9 ON - disattivata)

10 ON AZIONE FRENANTE dell’asta in fase di chiusura (10 OFF - disattivata)

Regolazioni trimmer

Trimmer Descrizione delle funzioni

SENS

ACT.

Sensibilita
Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli duranteil movimento del cancello.
Minima sensibilita (-) 0 massima sensibilita (+).

Tempo chiusura automatica

Regola il tempo di attesa della barriera in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
manovra di chiusura.

I tempo di attesa puo essere regolato da 1 a 120 s




Regolazione della velocita

Q O Min. = minimo

Med. = medio
e Max. = massimo
COM = comune

DIS. 27370

C
O
|
Max. Med. Min.} Min. Max.!
Per regolare la velocita di marcia, Per regolare la velocita di rallentamento,

spostare il faston A su Min., Med. o Max. Al — spostare il faston B su Min. o Max.
LOJLO
Nero Rosso
Bianco
|
%% E/\ o S D ¢ £ A B -
SHE00 - ©OL Ti i 1100 —O

FUSE_630mA

EE

LINE
CONTROL ACCESSORES MOTOR  mee—bo—r  BATTERY CHARCE LB38
BOARD  FUSE 2A  FUSE 10A  DECELERATION | — FUSE
A

= (EEE
LT | N

i

OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire il coperchio del quadro e fissarlo con le viti @.
Riposizionare lo sportello d’ispezione e la cupola superiore @. Chiudere lo sportello con la chiave ©.
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SBLOCCO DELL'ASTA

A\ L'operazione deve essere effettuata in assenza di tensione.

Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario @. Alzare manualmente 'asta e ribloccarla girando la chiave in senso
antiorario @.

\

W
VAN

AN

AN

n qualsiasi motivo -asta mal fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.-
,' le molle in tensione non garantiscono pitl il bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione

s ,' dell’attacco asta e/o dell’asta stessa.
Sou”’

‘o i ~ A ATTENZIONE! Loperazione di sblocco puo rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un




COLLEGAMENTO ABBINATO CON COMANDO UNICO

Stabilire la barriera Master e quella Slave.

MASTER

SLAVE

Sulla scheda elettronica della barriera MASTER, eseguire i collegamenti elettrici, I'attivazione del comando radio, la programmazione delle
funzioni e le regolazioni.

MASTER

m@ﬂ] ..K ;0 R
CONTROL ACCEssomis MOTOR BATTERY CHARGE LB38
£ SOND | TRUSE ZA FUSE ToA RCETRRRTON

USE

("l R
S e e -DDDDDDDDDDD HQ e ng ¢
PROG. + =N
U A I, i Sl

Sulla scheda elettronica della barriera SLAVE, collegare I'alimentazione su L-N, il lampeggiatore su 10-E , posizionare il DIP 7 in ON e
regolare la velocita di marcia e dei rallentamenti come sulla scheda elettronica della barriera MASTER.
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Collegare le due schede utilizzando i morsetti RX-TX-GND come da figura.

Nero
/ .
Cavo schermato Rosso t/ -
2402C 22AWG I
e f KR EREEEE R i
RX TXGND| | E +10-11 1 2 3 5 7 Ci C5
S SCHEDA ELETTRONICA
SLAVE AN
|
e
SCHEDA ELETTRONICA MASTER

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
PROBLEMA RIFERIMENTO VERIFICA
[’asta non si apre e non si chiute 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave
L'asta si apre ma non si chiude 4-7-10 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
['asta si chiude ma non si apre 4-7-9 3 - Controllare I'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE
L'asta inverte il senso di marcia 7-18 7 - Verificare la bilanciatura dell'asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 9 - Verificare il finecorsa apre
I LED di segnalazione lampeggia velocemente 4 10 - Verificare il finecorsa chiude
[ LED di segnalazione rimane acceso 13 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
L’asta non raggiunge il finecorsa 7 12 - Verificare il corretto senso di marcia
Non si riesce a bilanciare I'asta 7-15 13 - Controllare i dispositivi di comando
La barriera non effettua il rallentamento 7-15 14 - Sostituire la scheda AF
La barriera non funziona con le batterie 8-25-26 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
d’emergenza
['asta parte piano 7 16 - Rimemorizzare il codice radio

18 - Regolare la sensibilita

22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori

23 - Attivare le fotocellule

24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo

25 - Controllare le batterie

26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule




REGISTRI DI MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali

movimentazioni dell'asta.

Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte
esterne specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e
conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell'ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative
e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) € assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiarazione ¢ € - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/42/CE e 2004/108/CE.

Su richiesta é disponibile la copia conforme all'originale della dichiarazione di conformita.



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos (ber Unternehmen, Produkte und Kundendienst in Ihrer Sprache bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [115 nonyyeHns AOMOHUTENBHOM MHOPMALIMIA O KOMNAHWIA, NPOAYKLM 11 CEPBUCHOI NOAEMKKE Ha BALLEM SA3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Ins oTprmarHs 6yab-sKoi iHLLOT iHopMaLLi Npo KOMNaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

e Employ this product only for the use for which it was expressly made. Any
other use is dangerous. CAME Cancelli Automatici S.p.A is not liable for any
damage caused by improper, wrongful and unreasonable use e The safety
of this product and its proper fitting depends, therefore, on respecting its
technical characteristics and proper fitting, to be done in state-of-the-art
fashion, and under safe conditions as expressly explained in the literature that
comes with the product. e Keep these warnings together with the installation
and operation manuals that come with the operator.

Before installing

(checking what's there: if something is missing, do not continue until you
have complied with all safety provisions)

e Fitting and testing must be be only performed by qualified technicians e Laying
the cables, installation and testing mus follow state-of-the-art procedures as
dictated by regulations e Before beginning any operation it is mandatory to
carefully read all instruction; improper installation may result in serious harm
to people and things e Make sure the boom is in good mechanical state,
balanced and aligned, and that it opens and closes properly. Also, if needed,
fit suitable protections o use proper safety sensors e If the operator is to be
installed at a height of over 2.5 m from the ground or other access level, make
sure you have any necessary protections and/or warnings in place e If any
pedestrian openings are fitted into the operator, there must also be a a system
to block their opening while they are moving e Make sure that the opening
automatic barrier cannot entrap people against the fixed parts of the operator
e Do not install the operator upside down or onto elements that could yield
and bend. If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points
e Do not install on tilted surfaces e Make sure the temperature range shown
on the product literature is suitable to the climate where it will be installed as
explained in the manual.

Installing

e Suitably section off and demarcate the entire installation site to prevent
unauthorized persons from entering the area, especially minors and children
e Be careful when handling operators that weigh over 20 kg. If need be, use
proper safety hoisting equipment e The CE-marked safety devices (photocells,
stepping plates, sensitive safety-edges, emergency buttons, and so on), must
be fitted in compliance with the regulations in effect and according to state-
of-the-art criteria, taking into account the environment, the type of required
service and of the working forces applied to moving leaves. Any shearing
or conveying points must be sensor-protected e Any residual risks must be
pointed out to end users and highlighted with pictograms as provided by the
law. e All opening commands (that is, buttons, key switches, magnetic readers,
and so on) must be installed at least 1.85 m from the perimeter of the barrier's
working area, or where they cannot be reached from outside the barrier. Also,
any direct commands (buttons, touch panels, and so on) must be installed
at least 1.5 m from the ground and must not be reachable by unauthorized
persons e The automatic barrier must visibly show its identification data. e
Before connecting the main power supply make sure that the identification
data correspond to the those of the network e The automatic barrier must be
connected to an effective regulation grounding system.

e The manufacturer declines any liability for using non-original products;
which would result in warranty loss e All maintained action commands, must
be fitted in places from which the moving barrier and transit and driving areas
are visible e Apply, if missing, a permanent sign showing the position of the
release device e Before delivering to the users, make sure the system is EN
12453 and EN 12445 standard compliant (regarding impact forces), and
also make sure the system has been properly adjusted and that any safety,
protection and manual release devices are working properly e Apply Warning
Signs where necessary and in a visible place (such as the gate's license plate)

Special user-instructions and recommendations

e Keep barrier operation areas clean and free of any obstructions. Make sure
the photocell's operating field is clear of any obstructions e Do not allow
children to play with fixed commands, or to loiter in the barrier's maneuvering
area. Keep any remote control transmitters or any other command device
away from children, to prevent the operator from being accidentally activated
e The apparatus may be used by children of eight years and above and by
physically, mentally and perceptively challenged people, or even ones without
any experience, provided this happens under close supervision or once they
have been properly instructed to use the apparatus safely and to the potential
hazards involved. Children must not play with the apparatus. Cleaning and
maintenance by users must not be done by children, unless properly supervised
e Frequently check the system for any malfunctions or signs of wear and tear

or damage to the moving structures, to the component parts, all anchoring
points, including cables and any accessible connections. Keep any hinges,
moving joints and slide rails properly lubricated e Perform functional checks
on the photocells and sensitive safety edges, every six months. Constantly
clean the photocells' glass covers using a slightly water-moistened cloth; do
not use any solvents or other chemical products that may ruin the devices e If
repairs or modifications are required to the system, release the operator and
do not use it until safety conditions have been restored e Cut off the power
supply before releasing the operator for manual openings and before any other
operation, to prevent potentially hazardous situations. Read the instructions e
f the power supply cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer
or authorized technical assistance service, or in any case, by similarly qualified
persons, to prevent any risk e It is FORBIDDEN for users to perform any
OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE
NOT LISTED in the manuals. For any repairs, modifications and adjustments
and for extra-ordinary maintenance, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e Log the
job and checks into the periodic maintenance log.

Further recommendations for all

e Keep away from and do not loiter near the barrier and mechanical moving
parts e Do not enter the barrier's area of operation when it is moving ¢ Do not
counter the operator's movement as this could result in dangerous situations
e Always pay special attention to any dangerous points, which have to be
labeled with specific pictograms and/or black and yellow stripes ® When using
a selector switch or a command in maintained actions, keep checking that
there are no persons within the operating range of any moving parts, until the
command is released e The barrier may move at any time and without warning
e Always cut off the power supply before performing any maintenance or
cleaning.

Danger of hand crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

REFERENCE REGULATIONS

Came S.p.A. the company is quality and environmentally certified by the ISO 9001 and the ISO 14001 respectively, for its management

systems.

This product complies with the current regulations mentioned in the declaration of conformity.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel or AISI 304 satin finished stainless steel, set up for accessories.

Intended use

The automatic barrier is designed for private and public parking facilities.

Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

Type

G2080Z - G20801Z

Maximum clearance width of the passage (m)

7.60

Technical data

Type

620807 - G20801Z

Protection rating (IP)
Power supply (V - 50/60 Hz)
Power supply motor (V)
Max draw (A)

Power rating (W)

Torque (Nm)

Opening time at 90° (s)
Duty cycle

Operating temperature (°C)
Reduction ratio (j)
Insulation class

Weight (kg)

54
230 AC
24 DC

15

300

600
4+8

INTENSIVE USE
-20 + +55
1/202
|
91

Dimensions (mm)
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Description of parts

9. Boom adjustment buffer

10. Transmission rod

Dome

1.

2. Motor-shaft plate

3. Mid plate

11. Gearmotor with encoder

12. Inspection hatch
13. Anchoring plate

4. Boom-attachment cover Protective casing shear proof

5. Cabinet

14. Anchoring bracket

6. Set up for fitting accessories

7. Control panel
8. Leverarm
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Standard installation

1. Barrier with boom 9. Photocell

2. Reflective strips 10. Small photocell post

3. Boom joint 11. Fixed rest

4. Luminous cord 12. Metal mass detector

5. Flashing light 13. Post for control devices

6. Antenna 14. Control device (keypad selector, transponder sensor)
7. Key-switch selector

8. Photocell casing

GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A Only skilled, qualified staff must install this product.
Important! Using original CAME control and safety devices and accessories ensures easy installation and system maintenance.

Preliminary checks
A\ Before beginning, do the following:
e make sure the plate is anchored to a solid spot;
e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);
o@D Make sure that any connections inside the casing (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation
with respect to those of other electrical parts inside;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.



Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure
shows some of the equipment installers will need.

Cable types and minimum thicknesses

. Cable length Cable length Cable length
Connection Cable type 1<10m 10<20m 20 <30m
Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2 3G x 4 mm2
Flashing light FI?Z(()JRZ(;H 2x 0.5 mm2 - -
Photocell transmitters _ 2% 0.5 mm2

: CEIEN 5
Photocell receivers 50267-2-1 4x0.5mm
Command and safety device 2% 0.5 mm2
Antenna RG58 max 10 m
Metal mass detector (see product literature)

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. If connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLATION

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and accessories will vary depending
on the area where it is installed. It is up to each installer to select the most suitable solution.

A\ Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier.
During the set up and installing stages the barrier could be unstable and tip over. So, be careful to not lean on it until it is completely fastened.

Preparing the fastening plate.

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.
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Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the four anchoring brackets to the anchoring plate.

Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.

Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.




Preparing the barrier
Fit the key into the lock and turn it counter clockwise @, lift the dome and remove the inspection hatch @.

[ A\ Warning! The barrier is set up for installing on the left.
When installing on the right, invert the boom's opening direction, as follows:

- loosen the motor arm headless screw, remove the spring attaching bracket and the lever arm transmission rod @;
- turn the lever arm by 90° @;
- fasten the spring attaching bracket to the transmission rod on the part opposite the lever arm and tighten the headless screw ©;

Lever arm
Transmission rod
Headless screw
Motor arm
Spring attachment bracket

O®Oeo
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Installing the barrier

The cabinet should be installed with the inspection hatch on the most accessible side to make any adjusting easier.
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

Assemble the boom-attaching cover, the mid plate and motor-shaft plate with a screw. Leave the screw loose to then facilitate fitting the boom.
Fit the boom into the boom attaching cover and fasten it using the screws.

Motor-shaft plate

Mid plate

Boom-attachment
cover

UNI5931 M8x20 o UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Cut the groove covering profiles to measure and fit them into either side.
Use the screws to fasten the boom endcap.
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UNI6954 0 2.9x13



Fit the anti-shearing protective cover onto the boom-attachment cover and fasten it with screws.

UNI6954 @ 3.9x19

Balancing the boom
Before balancing the boom, check on the table below for congruences between the chosen spring, accessories and passage clearance.

400 mm PASSAGE CLEARANCE (max. 7.60 m)

< >
) >

N

e —

) )

A
Y

g)

A Spring 001602040 @ 40 mm B Spring 001G04060 @ 50 mm @ Spring 001G06080 @ 55 mm
BOOM LENGTH (m) 2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5+55 55:6 6+65 65+7 7+76

Boom A A A AA ® A® A® BB BB BO 00
Boom with swing-leg 001602808 A A AA AA AB AB BB BB BO 00
Boom with luminous cord 001G28401 A A AA AA AB AB® B BB BO® BO 00
E%)irr?omtzggm(]%% swing rest and 001628401 A A A A A B AR BB BB B. ” ”
Boom with skirt 001G0465 A AN AA B AB BB BB B® BO® 00
mmonvéﬂ; (%160465 skirt and 0016028401 A AA AA A® A® ©® B85 60 00 00

The boom includes the transparent groove cover and end cap.

/N WARNINGS!

001602802 Cannot be used on barriers fitted with the 001G0465 skirt or 001602808 swing rest
001602808 For passage width clearances of up to max. 7 m.

001602807 MUST be used with passage width clearances of over 7 m.

001G0465 - 001G02808 Cannot be used together.
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Release the gearmotor and position the boom vertically. Lock the gearmotor again.

Install the spring into the barrier in the following way:

- fit a UNI5739 M12x70 screw into the attachment bracket and tighten the UNI5588 M12 nut to the screw ©.

- tighten the screw into the spring @;

- tighten the eyelet tie rod below the spring ©.
Hook the tie rod to the anchoring bracket.

Perform the same procedure for a possible second spring.

Release the gearmotor and manually turn the spring to increase or decrease tautness. The spring should stabilize at 45°.

Fasten the counter nut and lock the gearmotor again.

L) Check the proper working state of the spring.

With the boom raised vertically the spring is not taut.

With the boom lowered horizontally the spring is taut.
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ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

Power supply to control panel and control devices: 24 \V AC/DC.
The features are set using the DIP switches, the adjustments using the trimmer,
All connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE Z1.38
LINE - Line 3,15 A-F
C.BOARD - Card 630 mA-F
MOTOR - Gearmotor 10 A-F
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F

© 0N s W~

Description of parts

Accessories fuse

Line fuse

Control board fuse

Motor fuse

Terminals for control and safety devices
AF card connector

SENS trimmer

ACT Trimmer

DIP-SWITCH

10. Programming button

11. Programming warning LED

12. Speed and slow-down adjusting connectors
13. Battery charger (LB38) connectors

14. Command type selection jumper

15. Transformer

16. Power supply terminals

17. Gearmotor terminal

18. Limit switch terminals
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Power supply
Terminals for powering up accessories:

-a 24V AC normally;
- a 24V DC when the emergency batteries are operating;

Overall allowed power: 40 W
230V AC - 50/60 Hz &

e}

@)

Eyelet with screw and washer for
ground connection

Factory wiring

The gearmotor is already connected.
To install the barrier on the right, follow the instructions in the PREPARING THE BARRIER.

Opening micro 24\ DC gearmotor

switch

Blue

Brown

Closing micro switch

Warning devices

Barrier indicator light (contact rated for: 24 V AC - 3 W max).
it warns of the booms raised position, and switches off when the boom is lowered.

Dome flashing light and/or luminous cord (Contact
rated for: 24 V - 32 W max.)

It flashes during the boom's opening and closing
phases. e




Command and control devices

STOP button (NC contact). It is for stopping the barrier while excluding automatic closing. To
resume movement, press the control button or one on another control device.

If unused, set DIP switch 9 to ON.

Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected to 2-3

ONLY OPEN or OPEN-CLOSED-INVERT (step-step)
function from control device (NO contact, see DIP switch
2).

Set the jumper as shown in the figure.

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
device must be connected to 2-4.

Set the jumper as shown in the figure.

i}

gy °
> O P

== ==

sEmasamann

Safety devices

Configure contact C1 and/or C5 (NC), input for safety
devices such as photocells, which comply with EN 12978
regulations.

C1 reopening while closing. When the boom is closing,
opening the contact causes its movement to invert until
fully opened;

If unused, shortcircuit contact 2-C1.

C5 immediate closing. Closing the boom after a vehicle
has passed through the operating area of the safety
devices.

If unused, set DIP switch 8 to ON.
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Establishing the endstop points

Close the inspection hatch and power up the system. Activate the barrier to check whether the boom is parallel to the road surface when close
and at about 89° when open.
A\ The boom's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.

To correct the boom's vertical position:

- lower the boom;

- open the inspection hatch;

- turn the opening mechanical stop clockwise to increase the boom's travel or counter clockwise to reduce it @.
Fasten the stop with a counter nut @.

To correct the horizontal position:

- raise the boom;

- turn the mechanical closing stop clockwise to increase the boom travel or counter clockwise to reduce it ©.
Fasten the stop with a counter nut @.




Activating the radio control

Connect the RG58 cable antenna cable to the corresponding terminals @.
For TOP, TAM and TWIN series transmitters with 433.92 MHz frequency, set the AF card jumper as shown in the figure @.

Fit the AF card into the control board connector ©.
ABefore fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.
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Keep the PROG programming button pressed on the control board. The programming LED will flash @.
Press a button on the transmitter you wish to memorize. The LED stays lit to confirm that the transmitter is now memorized. ©.
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Programming LED
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Programming the features

Default settings

ON

OFF

DIP-SWITCH Description of functions

10N
20N
2 OFF
30N
3 OFF
4 ON
50N
6 ON
70N
8 OFF
9 OFF
10 ON

AUTOMATIC CLOSING (1 OFF - deactivated)

ONLY OPEN from button 2-7 and/or from transmitter (with AF card fitted)
OPEN-CLOSE-INVERT from the button on 2-7 and/or from a transmitter (with AF card fitted)
24V output on 10-E during the boom's movement phases and when it is in closed position
24\ output on 10-E during the boom's movement phases

MAINTAINED ACTION (4 OFF - deactivated)

PRE-FLASHING when opening and closing (pre-flashing duration: 5 seconds) (5 OFF - deactivated)
OBSTRUCTION DETECTION with motor stopped (6 OFF - deactivated)

SLAVE piloted motor (7 OFF - deactivated)

IMMEDIATE CLOSURE of the boom (8 ON - deactivated)

TOTAL STOP (9 ON - deactivated)

BRAKING ACTION of the boom when closing (10 OFF - deactivated)

Trimmer adjustments

Trimmer Description of functions

SENS

ACT.

Sensitivity
It adjusts the obstruction detection sensitivity during gate movement.
Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).

Automatic Closing Time
[t regulates the open barrier's waiting time. Once this time elapses, a closing maneuver automatically takes place.
The waiting time may be adjusted to between 1 and 120 seconds




Regolazione della velocita

O Min. = minimum
Med. = medium
e Max. = maximum

COM = common

|
To regulate the travel speed, move faston : To adjust the slow-down speed, move

A on Min., Med. or Max. N A -_ . — faston B to Min. or Max.
O EOT
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FINAL OPERATIONS

When you done with the electrical connections and setting up, fit the control panel cover and fasten it with the screws @.
Replace the inspection hatch and upper dome @. Lock the hatch with the key ©.

T
[

law
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RELEASING THE BOOM

A\ This procedure must be done with the main power cut off.
Fit the key into the lock and turn it clockwise @. Manually lift the boom and lock it again by turning the key counter clockwise @.

\
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N\ WARNING! This operation is potentially hazardous for user, when for whatever reason, such as the boom being

badly fastened, ripped out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the
proper balancing action. This could lead to a sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself.




PAIRED CONNECTION WITH A SINGLE COMMAND

Establish which will be the Master barrier and which the Slave barrier.

MASTER

SLAVE

On the MASTER barrier's electronic board, make the necessary electrical connections, activate the radio control, program the functions
and settings.
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On the SLAVE barrier's control board, connect the power supply to L-N, the flashing light on 10-E, set DIP switch 7 to ON and adjust the
travel and slow-down speeds just like on the MASTER barrier.
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CONTROL ACCESSORIES MOTOR BATTERY CHARGE LB38
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Connect the two control boards using terminals RX-TX-GND as shown in the figure.

Black
/ .
Screened cable Red t/ -
2402C 22AWG I
ook f P FERREAEED i
RX TXGND| | E +10-11 1 2 3 5 7 Ci C5
K CONTROL BOARD
SLAVE N
1
e
CONTROL BOARD MASTER

TROUBLESHOOTING
PROBLEM REFERENCE CHECK
The barrier neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Lock the inspection hatch with the key
The boom opens but does not close 4-7-10 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function
The boom closes but does not open 4-7-9 3 - Check the power supply and fuses
Thebarrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open
The barrier does not work with the transmitter 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function
The boom's direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom's balancing and spring tautness
Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function
The photocells do not work 12-23-24 9 - Check the opening endstop
The warning LED flashes quickly 4 10 - Check the closing endstop
The warning LED stays it 13 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function
The boom does not reach the endstop 7 12 - Check the proper direction of travel
The boom cannot be balanced 715 13 - Check the control devices
The barrier does not slow down 7-15 14 - Replace the AF card
The barrier does not work with emergency 8-25-26 15 - Check the length ration between boom and applied acces-
batteries sories
The boom starts slow 7 16 - Memorize the radio code again

18 - Adjust the sensitivity

22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters

23 - Activate the photocells

24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion

25 - Check the batteries

26 - Respect the photocell's power supply polarities




MAINTENANCE LOG

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidental boom movements.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date

Notes

Signature
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Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. employs a certified Environmental Management System at its premises, compliant with the UNI EN
ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

€3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid urban waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

<3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made with different materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) is classified as solid urban waste.
They can be recycled by separating them before dumping at authorized city dumps.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

DECLARATION OF CONFORMITY

Declaration ¢€ - Came Cancelli Automatici S.p.A. declares that this device conforms to the essential, pertinent requirements provided by
directives 2006/42/CE and 2004/108/CE.

An original copy of the declaration of conformity is available on request.
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DE e Weitere Infos (ber Unternehmen, Produkte und Kundendienst in Ihrer Sprache bei:
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

e Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été
expressément congu. Toute autre utilisation est a considérer comme
dangereuse. CAME Cancelli Automatici S.p.A. décline toute responsabilité en
cas de dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et
déraisonnables. e La sécurité du produit et, par conséquent, son installation
correcte sont subordonnées au respect des caractéristiques techniques et des
modalités d’installation correctes, selon les régles de I'art, de la sécurité et
de la conformité d’utilisation, expressément indiquées dans la documentation
technique des produits. e Conserver ces instructions avec les manuels
d'installation et d'utilisation des composants du systéme d'automatisation.

Avant l'installation

(contréle du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
l'installation qu‘apres avoir effectué la mise en sécurité conforme)

e |'installation et I'essai ne doivent étre effectués que par du personnel qualifié
e La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés
selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur ®
Avant toute opération, il est obligatoire de lire attentivement les instructions
; une installation incorrecte peut étre source de danger et provoquer des
dommages aux personnes et aux choses e S'assurer que la lisse est en
bon état mécanique, qu'elle est équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et
se ferme correctement. Installer en outre, si nécessaire, des dispositifs de
protection adéquats ou bien utiliser des capteurs de sécurité supplémentaires
spécifiques ® En cas d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure
a 2,5 m par rapport au sol ou par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer
la nécessité d'éventuels systemes de protection et/ou d'avertissement e
S'assurer que l'ouverture de la barriere automatique ne provoque aucune
situation de danger e Ne pas installer |'automatisme dans le sens inverse ou
sur des éléments qui pourraient se plier. Si nécessaire, renforcer les points de
fixation e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle
indiquée sur I'automatisme e Ne pas installer I'automatisme dans des endroits
en montée ou en descente (c'est-a-dire non situés sur une surface plane) e
S'assurer que les éventuels dispositifs d'arrosage ne peuvent pas mouiller
|'automatisme de bas en haut.

Installation

o Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout accés
imprudent a la zone de travail de la part de personnes non autorisées,
notamment des mineurs et des enfants e Manipuler les automatismes de plus
de 20 kg avec une extréme prudence. Prévoir, si nécessaire, des instruments
adéquats pour une manutention en toute sécurité  Les dispositifs de sécurité
CE (photocellules, plates-formes, bords sensibles, boutons d'urgence, etc.)
doivent étre installés conformément aux normes en vigueur et dans les régles
de I'art, en tenant compte de I'environnement, du type de service requis et
des forces opérationnelles appliquées aux barrieres mobiles. Les zones
présentant des risques d'écrasement, de cisaillement et d'entrainement
doivent étre protégées au moyen de capteurs spécifiques e Les éventuels
risques résiduels doivent étre signalés e Toutes les commandes d'ouverture
(boutons, sélecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent étre installées
a au moins 1,85 m du périmétre de la zone de manceuvre de la barriere,
ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers la barriere. Les
commandes directes (a2 bouton, a effleurement, etc.) doivent en outre étre
installées a une hauteur minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public
e Les données d'identification doivent figurer sur la barriere automatique et
étre bien en vue ¢ Avant de mettre la barriere sous tension, s'assurer que
les données d'identification correspondent bien aux données de réseau ® La
barriere automatique doit étre connectée a une installation de mise a la terre
efficace et conforme aux normes en vigueur.

e Le producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation de produits
non originaux, ce qui implique en outre I'annulation de la garantie e Toutes
les commandes en modalité « action maintenue » doivent étre positionnées
dans des endroits permettant de visualiser la barriere en mouvement ainsi que
les zones correspondantes de passage ou d'actionnement e Appliquer une
étiquette permanente indiquant la position du dispositif de déblocage ® Avant
de livrer l'installation a I'utilisateur, en contrdler la conformité aux normes
EN 12453 et EN12445 (essais d'impact), s'assurer que I'automatisme a bien
été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de
déblocage manuel fonctionnent correctement e Les Symboles d'Avertissement
(ex. : plaquette portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et
bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs
¢ Dégager et nettoyer les zones d'actionnement de la barriere. S'assurer de

|'absence de tout obstacle dans le rayon d'action des photocellules et des
boucles magnétiques e Ne pas permettre aux enfants de jouer avec les &
dispositifs de commande fixes ou de stationner dans la zone de mancsuvre -2
de la barriere. Conserver hors de leur portée les dispositifs de commande'§
a distance (émetteurs), ou tout autre dispositif de commande, afin d'éviter €
I'actionnement involontaire de I'automatisme e L'appareil peut étre utilisé%
par des enfants &gés d'au moins 8 ans et par des personnes aux capacités £
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou par des personnes dotées o
d'une expérience et d'une connaissance insuffisantes, & condition qu'elles
soient surveillées ou qu'elles aient recu des instructions sur ['utilisation en
toute sécurité de I'appareil et sur la compréhension des dangers y étant liés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien que <
doit effectuer I'utilisateur ne doivent pas étre confiés a des enfants laissés sans =
surveillance  Controler souvent I'installation afin de s'assurer de I'absence &
d'anomalies et de signes d'usure ou de dommages sur les structures mobiles, &
les composants de I'automatisme, tous les points et dispositifs de fixation, les £
cables et les connexions accessibles. Les points d'articulation (charniéres) et S
de frottement (étrier de fixation de la lisse) doivent toujours étre lubrifiés et S
propres e Contrdler le bon fonctionnement des photocellules tous les six mois. §
Assurer un nettoyage constant des verres des photocellules (utiliser un chiffon §
légerement humidifié d'eau ; ne pas utiliser de solvants ni d'autres produitsg
chimiques qui pourraient endommager les dispositifs) ® En cas de réparations £
ou de modifications nécessaires des réglages de l'installation, débloquer§
I'automatisme et ne I'utiliser qu'aprés le rétablissement des conditions de S
sécurité e Couper le courant électrique avant de débloguer I'automatisme '
pour des ouvertures manuelles. Consulter les instructions e Si le cable £
d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par Ie§
fabricant, ou par son service d'assistance technique, ou par une personne £
ayant son méme niveau de qualification afin de prévenir tout risque o Il est &
INTERDIT & I'utilisateur d'exécuter des OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT 5
PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES g
dans les manuels. Pour les réparations, les modifications des réglages et pour g
les entretiens curatifs, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE e Noter
I'exécution des contréles sur le registre des entretiens périodiques.

Instructions et recommandations particuliéres pour tous

* Eviter d'intervenir ou de stationner & proximité de la lisse de la barriére ou des =
organes mécaniques en mouvement e Ne pas pénétrer dans le rayon d'action §
de la barriére lorsque cette derniere est en mouvement e Ne pas s'opposer &
au mouvement de I'automatisme afin d'éviter toute situation dangereuse o £
Faire toujours tres attention aux points dangereux qui devront étre signalés g
par des pictogrammes et/ou des bandes jaunes et noires spécifiques e
Durant I'utilisation d'un sélecteur ou d'une commande en modalité « action
maintenue », toujours s'assurer de I'absence de toute personne dans le rayon
d'action des parties en mouvement jusqu'au relachement de la commande e
L'actionnement de la barriere peut avoir lieu a tout moment et sans préavis ¢
Toujours couper le courant électrique durant les opérations de nettoyage ou
d'entretien.

e

I

socle

ible.

sont susce,

Danger d'écrasement des mains
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Passage interdit durant la manceuvre

A Danger parties sous tension
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

REFERENCES NORMATIVES

Came S.p.A. est une société certifiée pour les systemes de gestion de la qualité ISO 9001 et de gestion environnementale ISO 14001.
Le produit en question est conforme aux normes en vigueur citées dans la déclaration de conformité.

DESCRIPTION

Barriere en acier zingué et peint ou en acier AlSI 304 satiné avec équipement pour accessoires.

Utilisation prévue
La barriere automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
X Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation
Type G2080Z - G20801Z

Largeur maximum du passage (m) 7,60

Données techniques

Type (G2080Z - G20801Z
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 15
Puissance (W) 300
Couple (Nm) 600

Temps d'ouverture a 90° (s) 4+8
Intermittence/Fonctionnement SERVICE INTENSIF
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Rapport de réduction (i) 1/202
Classe d'isolation |

Poids (Kg) 91

Dimensions (mm)
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Description des parties

8. Bras du levier

Couvercle
2. Plaque arbre moteur

3. Plaque intermédiaire

1.

9. Tampon de réglage de la lisse

10. Bielle de transmission

11. Motoréducteur avec encodeur

12. Porte de visite

4. Cache-plaque de fixation de la lisse Carter de protection anti-
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. AN AN

13. Plaque de fixation
14. Patte de fixation

cisaillement

5. Armoire
6. Logement des accessoires

7. Armoire de commande
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Installation standard

1. Barriere avec lisse 9. Photocellule

2. Bandes réfléchissantes 10. Colonne pour photocellule

3. Joint pour lisse 11. Support fixe

4. Cable lumineux 12. Détecteur de masses métalliques

5. Feu clignotant 13. Borne pour dispositifs de commande

6. Antenne 14. Dispositif de commande (sélecteur a clavier, capteur
7. Sélecteur a clé transpondeur)

8. Support pour photocellule

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Important ! L'utilisation de dispositifs de commande, de sécurité et d'accessoires CAME garantit la simplicité du montage et de I'entretien de
I'installation.

Contrdles préliminaires
A\ Avant de procéder a I'installation, il faut :
e contrler que le point de fixation de la plague est bien solide ;
e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (& savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;
o @ s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes;
e Prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique..



Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément
aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion TyBe de Longueur cable Longueur cable Longueur cable
cable 1<10m 10<20m 20<30m

Alimentation 230 V AC 3G x 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm?2 3G x 4 mm?

Feu clignotant FROR CEl 2x05 mm2 - -

Emetteurs photocellules igéﬁ 2x0,5 mm2

Récepteurs photocellules 50267-2-1 4x0,5 mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 2% 0,5 mm2

Antenne RG58 max. 10 m

Détecteur de masses métalliques (voir documentation jointe au produit)

si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer
comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriere et des accessoires varie en
fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Attention ! Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriere.
Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait étre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par
conséquent de ne pas s'appuyer contre la barriere tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Préparation de la plaque de fixation

A\ Sile sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour la tourelle.
Préparer les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de tuyaux dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
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Préparer une tourelle plus grande que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans la tourelle pour armer le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.

Positionner la plaque sur la grille.

Remplir la tourelle de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever la tourelle.

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les tuyaux jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.




Préparation de la barriére
Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens anti-horaire @, soulever le couvercle et enlever la porte de visite @.

p
A\ Attention ! La barriere a été prévue pour une installation a gauche.
En cas d'installation & droite, inverser le sens d'ouverture de la lisse de la fagon suivante :

- desserrer le goujon du bras moteur, enlever I'étrier de fixation des ressorts ainsi que la bielle de transmission du bras du levier @;
- tourner le bras du levier de 90° @;

- inverser les phases du moteur M avec N et les butées de fin de course FA avec FC @.

@ |Bras du levier
@ |Bielle de transmission
® |Goujon
@
®

Bras moteur
Etrier de fixation des ressorts

"B

PT K FCXFA

- fixer I'étrier de fixation des ressorts ainsi que la bielle de transmission du c6té opposé a celui du bras du levier et fixer le goujon ©;
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Installation de la barriére

Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du cdté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les réglages.
Positionner I'armoire sur la plaque de fixation et la fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

Assembler le cache-plaque de fixation de 1a lisse, 1a plaque intermédiaire et la plaque de I'arbre moteur a I'aide d'une vis. Ne pas serrer la vis de
maniére a faciliter ensuite I'introduction de la lisse.
Introduire la lisse dans le cache-plaque et |a fixer a I'aide des vis.

Plaque arbre moteur

Plaque intermédiaire

Cache-plaque de
fixation de la lisse

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Couper les profilés couvre-joint selon la longueur nécessaire et les introduire dans les rainures de la lisse des deux cotés.
Fixer le couvercle pour lisse a I'aide des vis.
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UNI6954 0 2.9x13



Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de la lisse et le fixer a I'aide des vis.

UNI6954 @ 3.9x19

Equilibrage de la lisse

Avant d'équilibrer la lisse, controler a I'aide du tableau ci-dessous la correspondance entre le ressort choisi, les accessoires a appliquer et la
section de passage.

400 mm OUVERTURE DE PASSAGE (max. 7,60 m)

< >
) >

N

e —

|
) i

A
Y

g)

A Ressort 001G02040 @ 40 B Ressort 001G04060 @ 50 @ Ressort 001606080 @ 55
mm mm mm

DIMENSIONS DE LA LISSE (m) 2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5+55 55+6 6+65 65+7 7+76
Lisse A A A AA ® A® A® BB B® PO 00
Lisse avec support mobile 001G02808 AN A AA AA AB A® &6B BB BO 00
Lisse avec cordon lumineux 001G28401 A A AA AA AP A®D BB BB® BO PO 00
Lisse avec support mobile 001G02808 et cordon A AA AA B AR BB BB B . .. ..
A
A

lumineux 001G28401
Lisse avec tablier 00160465 A AA ® A® BB BB BO® B0 00
AA AA AB AB BB BB BO 00 00

Lisse avec tablier 001G0465 et cordon lumineux
001628401

Le terme « lisse » se réfere a une lisse avec couvre-joint transparent et couvercle.

/\ AVERTISSEMENTS !

001G02802 Ne peut étre utilisé sur les barrieres avec lisse a ratelier 001G0465 ou support mobile 001G02808
001G02808 Pour passage jusqu'a 7 m maxi.

001G02807 A utiliser OBLIGATOIREMENT en cas de passage supérieur a 7 m.

001G0465 - 001G02808 A ne pas utiliser ensemble.
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Débloguer le motoréducteur et positionner la lisse dans le sens vertical. Bloguer de nouveau le motoréducteur.

Installer le ressort dans la barriére de la facon suivante :

- introduire la vis UNI5739 M12x70 dans I'étrier de fixation des ressorts et visser I'écrou UNI5588 M12 sur la vis ©.

- visser la vis sur le ressort @;

- visser le tirant a ceillet sous le ressort ©.

Accrocher le tirant a I'étrier de fixation.
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t bloquer de nouveau le motoréducteur.

oler le bon fonctionnement du ressort.

N

N—"

D)) azaN

ecrou e

7

ébloquer le motoréducteur et tourner manuellement le ressort pour augmenter ou réduire la traction. La lisse doit se stabiliser a 45°.

Suivre cette méme procédure pour I'éventuel deuxieme ressort.

Fixer le contre

Contr
Avec lisse positionnée dans le sens vertical, le ressort n'est pas tendu.

Avec lisse positionnée dans le sens horizontal, le ressort est tendu.
’[
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande: 24 V AC/DC.

Les fonctions sont configurées au moyen des commutateurs DIP et les réglages a I'aide des trimmers.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES Z1.38
LINE - Ligne 3,15 A-F
C.BOARD - Carte 630 mA-F
MOTOR - Motoréducteur 10 A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F

Description des parties

Fusible accessoires

Fusible de ligne

Fusible carte

Fusible moteur

Barrette de connexion pour dispositifs de commande et de
sécurité

Connecteur pour carte AF

Trimmer SENS

Trimmer ACT

DIP

oW~

© © N

10. Bouton de programmation

11. Voyant signalisation programmation

12. Connecteurs de réglage pour la vitesse et le ralentissement

13. Connecteurs pour le branchement du chargeur de batteries (LB38)
14, Cavalier sélection type commande

15, Transformateur

16. Barrette d'alimentation

17. Barrette de connexion pour motoréducteur

18. Barrette pour fin de course
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Alimentation

Bornes pour I'alimentation des accessoires :

-a 24V CA normalement ;

-a 24V CC durant l'intervention des batteries de secours ;
Puissance totale admise : 40 W o

230V CA - 50/60 Hz &

Cosse a anneau avec vis et rondelle
pour la mise a la terre

Connexion par défaut

Le motoréducteur est déja connecté. ) )
Pour une installation de la barriére a droite, suivre les indications fournies au paragraphe PREPARATION DE LA BARRIERE.
verture — B

Bleu

Marron

Minirupteur de
fermeture

Dispositifs de signalisation

Lampe témoin barriére (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).
Signale la position de la lisse levée, s'éteint lorsque la lisse est abaissée.

Feu clignotant a coupole et/ou cable lumineux
(Portée contact : 24 V - 32 W max.).

Clignote durant les phases d'ouverture et de ferme-
ture de la lisse. <« 0




Dispositifs de commande

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de la lisse avec désactivation de la fermeture
automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou celui d'un

autre dispositif de commande.

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur DIP 9 sur ON.

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre obligatoirement

connecté sur 2-3.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT ou OUVERTURE-
FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un
dispositif de commande (contact NO), voir DIP 2.
Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure.

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un
dispositif de commande (contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit étre obligatoirement connecté sur
2-4.

Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure.

3

51"
- OgP=ri®

== ==

sEmasamann

E +10 11 1 2

3 5 7 C1 C5

Dispositifs de sécurité

Configurer le contact C1 et/ou C5 (NF), entrée pour
dispositifs de sécurité type photocellules, conformes aux
normes EN 12978.

C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase
de fermeture de la lisse, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact
2-C1.

C5 fermeture immédiate. Fermeture de la lisse apres
le passage d'un véhicule dans le rayon d'action des
dispositifs de sécurité.

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur
DIP 8 sur ON.

Photocellules
DIR

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO000

Photocellules
DELTA-S

X

X 2

©e

L

%
)

]

i

EHEHHB

E +10 -11 1 2 5 7 O G
Photocellul
RX DELTA ™
+ - NO C NC ‘ . + -
90000 =5
L 5 |

]

s

|
EHHH@B

E +10 -1 1 2

5 7 G
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©

Détermination des points de fin de course

Fermer la porte de visite et mettre I'installation sous tension. Actionner la barriere pour s'assurer que la lisse est bien paralléle a la surface de la
route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.
A Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la lisse doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !

Pour corriger la position verticale de la lisse :

- baisser la lisse ;

- ouvrir la porte de visite ;

- tourner la butée mécanique d'ouverture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire @.

Fixer la butée a I'aide du contre-écrou @.

Pour corriger la position

- lever la lisse ;

- tourner la butée mécanique de fermeture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire ©.

Fixer la butée a I'aide du contre-écrou @.




Activation de la commande radio

Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes spécifiques ©.

Pour les émetteurs des séries TOP, TAM et TWIN, avec une fréquence de 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme
indiqué sur la figure @.

Insérer la carte AF sur le connecteur de la carte électronique ©.
AAvant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

TAM / TWIN

JOIORE

g

o O
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Maintenir enfoncée la touche de programmation PROG sur la carte électronique. Le voyant de programmation clignote @.

Appuyer sur une des touches de |'émetteur @ mémoriser. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la
mémorisation ©.
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Voyant de programmation
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Programmation des fonctions

Réglage par défaut
ON ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Description des fonctions

10N  FERMETURE AUTOMATIQUE (1 OFF - désactivée)

20N  OUVERTURE UNIQUEMENT depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)

2 OFF OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)
30N Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement et dans la position de fermeture de la lisse

3 0FF Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement de la lisse

40N  ACTION MAINTENUE (4 OFF - désactivée)

50N  PRECLIGNOTEMENT en phase d'ouverture et en phase de fermeture (durée du préclignotement : 5 secondes) (5 OFF - désactivée)
60N  DETECTION OBSTACLE avec moteur arrété (6 OFF - désactivée)

70N  ESCLAVE moteur piloté (7 OFF - désactivée)

8 OFF FERMETURE IMMEDIATE de la lisse (8 ON - désactivée)

9 OFF ARRET TOTAL (9 ON - désactivée)

10 ON ACTION DE FREINAGE de la lisse en phase de fermeture (10 OFF - désactivée)

Réglages trimmers

Trim-

mers Description des fonctions

Sensibilité
SENS  Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant le mouvement du portail.
Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).

Temps de fermeture automatique

TFA Permet de régler le délai d'attente de la barriere en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de
fermeture est automatiquement effectuée.
Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 120 s.




Regolazione della velocita

Q O Min. = minimum

Moy. = moyen
e Max. = maximum
COM = commun

DIS. 27370

C
' O
|
Max. Med. Min.} Min. Max.!
Pour régler la vitesse de marche, = Pour régler la vitesse de ralentissement,

déplacer le faston A sur Min., Moy. ou Al - — déplacer le faston B sur Min. ou Max.
Max. LOH FOH | O
Qr *Ye
Noir Rouge
Blanc
1
%% E/\ o S D ¢ £ A B -
=00 - Qi) —©
o

FUSE_630mA

EE

LINE
CONTROL ACCESSORES MOTOR  mee—bo—r  BATTERY CHARCE LB38
BOARD  FUSE 2A  FUSE 10A  DECELERATION | — FUSE
A

= (EEE
LT | N

i

OPERATIONS FINALES

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle de I'armoire et le fixer a I'aide des vis @.
Remettre la porte de visite et la coupole supérieure a leur place @. Verrouiller la porte avec la clé ©.
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DEBLOCAGE DE LA LISSE

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire @.

Lever manuellement la lisse et la bloquer & nouveau en tournant la

clé dans le sens anti-horaire @.

\

W
VAN

AN

AN

Com

Ple

A Y

A\ ATTENTION ! L'opération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif
w quelconque - lisse mal fixée, arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent

,' plus I'équilibrage ! Ces derniers peuvent donc provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/

¢’

ou de la lisse elle-méme.




CONNEXION COUPLEE A COMMANDE UNIQUE

Etablir la barriére Maitresse et la barriere Esclave.

ESCLAVE

Effectuer, sur la carte électronique de la barriére MAITRESSE, les branchements électriques, I'activation de la commande radio, la pro-
grammation des fonctions et les réglages.
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a0 = = (OO Ji5T i
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=
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\
\
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Sur la carte électronique de la barriere ESCLAVE, connecter I'alimentation sur L-N, le feu clignotant sur 10-E, positionger le commutateur
DIP 7 sur ON et régler la vitesse de marche et des ralentissements comme sur la carte électronique de la barriere MAITRESSE.

JED = OO ORI

CONTROL ACCESSORIES MOTOR BATTEWV CHARGE LB38
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Connecter les deux cartes a I'aide des bornes RX-TX-GND comme indiqué sur la figure.

Cable blindé
2402C 22AWG

/

HEEHHEAEEA

RX TXGND| | E +10 -1 1 2 8 5 7 C1 C5

CARTE ELECTRONIQUE MAITRESSE

RESOLUTION DES PROBLEMES

Rouge t/
RH FEEEEEEEEE i

Noir

K

RXCTXGND| | E #1011 1 2 8 5 7 Cl C5

CARTE ELECTRONIQUE
ESCLAVE

PROBLEME REFERENCE CONTROLE
La lisse ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Fermer la porte de visite avec la clé
La lisse s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7-10 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE
La lisse se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-9 3 - Controler I'alimentation et les fusibles
Labarriére n'effectue pas la fermeture automatique | 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts
La barriére ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MAITRE-ESCLAVE
La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Controler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE
Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 9 - Controler la butée de fin de course de I'ouverture
Le voyant de signalisation clignote rapidement 4 10 - Controler la butée de fin de course de la fermeture
Le voyant de signalisation reste allumé 13 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE
La lisse n'atteint pas la butée de fin de course 7 12 - Controler le bon sens de marche
Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 13 - Controler les dispositifs de commande
La barriere n'effectue pas le ralentissement 7-15 14 - Remplacer la carte AF
La barriére ne fonctionne pas avec les batteries de | 8-25-26 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
Secours
La lisse démarre lentement 7 16 - Remémoriser le code radio
18 - Régler la sensibilité
22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les
émetteurs
23 - Activer les photocellules
24 - Connecter les photocellules en série et non pas en parallele
25 - Controler les batteries
26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules




REGISTRES D'ENTRETIIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des

déplacements accidentels de la lisse.

Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature
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Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiére
d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandg de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres
autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

DECLARATION DE CONFORMITE

Déclaration ¢ € - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions
pertinentes établies par les directives 2006/42/CE et 2004/108/CE.

La copie conforme a l'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos (ber Unternehmen, Produkte und Kundendienst in Ihrer Sprache bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [115 nonyyeHns AOMOHUTENBHOM MHOPMALIMIA O KOMNAHWIA, NPOAYKLM 11 CEPBUCHOI NOAEMKKE Ha BALLEM SA3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Ins oTprmarHs 6yab-sKoi iHLLOT iHopMaLLi Npo KOMNaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com
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BHUMAHMUWE!
BaxkHble npasusia TeXHUKN 6€30MacHOCTU:
rNMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

Npeaucnosue

e 370 M3denme AOMKHO MCMOb30BATbCS WCKOYNTENBHO MO HA3HAYEHMIO.
Jlio6oe Jpyroe npumeHeHue paccmatpuBaeTcs kak onacHoe. Came Cancelli
Automatici S.p.A. He HECET HWKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a YLIEP6, BbI3BaHHbIA
HenpaBuW/bHbIM, OLUMGOYHBIM UMM HEOPEXHbIM WCMONb30BAHUEM U3AENUs. ©
[leiCTBME rapaHTK, @ 3HAYNT, U NPaBUNbHAR YCTAHOBKA U3AENNs 06YCNOBEHDI
CO6NI0AEHNEM TEXHUYECKNX XapaKTEPUCTUK 1 NPaBUIIbHOM NPOLLEAYPbI MOHTaXA
B COOTBETCTBMM C OMPEefeNeHHbIMUA npaBunamu, Mepamin 6e30MacHoCTU
1 COOTBETCTBYIOLIMM  MCMONb30BAHNEM, YKA3aHHbIMM B TEXHUYECKOM
[JOKYMEHTALMM Ha 3TV ToBapbl. ® CrieayeT XpaHuTb 3TU NPeaynpexaeHns BMecTe
C VHCTPYKLMSIMM M0 YCTaHOBKE 1 3KCMyaTaLyi KOMMOHEHTOB aBTOMATUYECKOM
CUCTEMDI.

Mepen ycTaHOBKOM

(MpoBepKa CyLLEecTBYIOLIEro COCTOSHUSA: €C/IN NPOBEPKA Aana oTpuLate/ibHble
Pe3ynbTarbl, HEOBXOAUMO NOBPEMEHUTB C HAYa0M MOHTaXHbIX paboT

[0 Tex 110p, 11oKa ycoBusi paboTsl He GyAYT MOSHOCTbH) COOTBETCTBOBATh
TPe6oBaHuNsM 6e301acHoCTH)

e MoHTaX 1 HacTpoIKa 060PYA0BaHNS LOIMKHbI BbIMOMHATLCS NCKITOYUTENBHO
KBaM(ULMPOBAHHLIM  NEpcoHanoM © HeoOXOAMMO BbINOMHATL  MOHTAX,
NPOBOAKY Kabeneil, 9NeKTPMYECKUe NOAKMOYEHNS W HANafKy CUCTEMbI
B COOTBETCTBAM C YCTAHOB/EHHbIMM MpaBunamu, Mepamu 6e30MacHOCTY
M COOTBETCTBYIOLWM  UCMONb30BAHMEM, YKa3aHHbIMMA B TEXHUYECKOM
JOKYMEHTaLMM Ha 3Ti ToBapbl @ leped TeM Kak NPUCTYNUTb K BbIMONHEHMIO
Kakux-nn6o paboT, HEOOXOLMMO BHUMATENbHO MPOYUTAThb BCE WHCTPYKLMAW;
HENPaBW/bHbIA MOHT@X MOXET CTaTb MCTOYHMKOM OMACHOCTU M MPUBECTU
K HaHeceHuto yliepba mofaMm unm umyliectsy e Heo6xoaumo MpOBEPUTD,
yToObl CTpena lwnarbayma Gbina B XOPOLIEM COCTOSIHWAW, OTPErynupoBaHa U
cbanaHcupoBaxa, McrnpasHO OTKpPbIBAIACH U 3aKpbiBanack. Kpome Toro, cneayet
YCTaHOBUTb, NPU HEOOXOAMMOCTY, HaAnexaline 3alluTHble Npucrocobneqns
VNN JONONHUTENbHBIE CEHCOPbI 6830MaCcHOCTY ® Ecnv aBTOMAaTUYeCKas cucTema
[OMKHA 6bITb YCTAHOBMEHA HA BbICOTE HWKE 2,5 M Had MoaoM WAM Apyrum
MNOKPbITUEM, ClefyeT NPOBEPUTb HEOOXOAUMOCTb B YCTAHOBKE AOMONHUTENBHbIX
3aLMTHBIX MPUCMOCOBNEHNMA W/WAK npeaynpexpalwmx 3Hako e CnepyeT
y6eanTbCS B TOM, YTO OTKPbIBAHNE aBTOMATMYECKOA CUCTEMbI HE MPUBEAET K
BO3HWUKHOBEHMIO ONACHBIX CUTYaLIMiA ® 3anpeLLaeTcs yCTaHaBNBaTh aBTOMATMKY
B MEPEBEPHYTOM MONIOXEHUA WU HA 3MIEMEHTbI, CKNOHHbIE K MPOrv6aHuio.
Mpn Heo6X0AMMOCTM CELYET MCNOb30BaTb YCUAUTENbHbIE AETann B MecTax
Kpennenus e [poBepbTe, YTO6bI AnanasoH Temneparyp, YKasaHHbIA B JaHHON
VHCTPYKLMW, COOTBETCTBOBAN TEMMEPAType OKPYXKatolen cpeapl B MecTe
YCTaHOBKM ® 3anpeLLaeTcs yCTaHaBAMBaTh CTBOPKW B MECTax, rae Aopora UaeT
MOA YKNOHOM (Ha HaK/OHHOWM MOBEPXHOCTM) © Heo6X0AMMO MPOBEPUTb, YTOGbI
BONM3M He 6bIN0 MPPUIaLMOHHBIX YCTPONCTB, CMOCOGHBIX HAMOYUTH MPUBOA
CHU3Y.

MoHTax

© Heo6X0AMMO pasMeTUTb U OTAENNTb Y4ACTOK NPOBEAEHIUSt MOHTAXHbIX PaboT ¢
LLeNbI0 NPeAOTBPALLEHIS LOCTYNA K HEMY MOCTOPOHHIX, 0C06EHHO AeTei © HyXHO
MPOSBNISTb MaKCUMaNbHYI0 OCTOPOXHOCTb NPK 06PALLEHM C aBTOMATUKON,
macca kotopoil npesbiwwaeT 20 Kr. [py He06X0AMMOCTY CleayeT BOCNO/b30BaThCS
cneLyanbHbIMN MHCTPYMEHTaMI Anst 6e30MacHOi TPAHCMOPTUPOBKN CUCTEMbI
e Yctporictea 6e3onacHocTi CE ((hoTO3NEMEHTbI, YyBCTBUTENbHbBIE KOBPUMKN,
npochinn, aBapuitHble KHOMKM 1 T.A1.) OMKHbI YCTAHABNNBATLCS B COOTBETCTBUM
¢ Tpe6oBaHUAMM AENCTBYIOLMX HOPMATUBOB, HOPM 6E30MacHOCTY, C YYETOM
COCTOSIHUS OKPYXKatOLLLEN Cpefbl, TNa Tpebyemoro 06CNYXNBaHUS 1 XapaKTepa
BO3/ECTBMS HA aBTOMATUYecKue wwnar6aymbl. MecTa, KOTopble HECYT B cebe
OMacHOCTb CAABMNBAHWS, 3aKUMA U 3aTArMBAHUSA, LOMKHbI ObITb 3aLLMLLEHDI
C MOMOLLbI0 HaANeXaLLmMX CEeHCOpoB ® HeobXxoammMo COO6LLUMTb NONb30BATEN0
0060 BCEX OCTATOYHbIX pUCKax ® Bce yCTPOACTBA YNpaBNieHWs OTKPbIBAHUEM
(KHOMKM, KNKOYM-BbIKNKOYATENN, CYUTIBATENN MArHUTHBIX KapT W T.0.) AOMKHbI
OblTb YCTaHOBNEHbI HA PACCTOSHWM He MeHee 1,8 M OT mepumeTpa paboyeit
30Hbl wnaréayma v BHE AOCAraeMoCTW Ans nofei cHapyxu. Kpome Toro,
KOHTaKTHble YCTPOACTBA YNpaBneHus (BbIKMOYATeNM, NPOKCUMUTU-YCTPONCTBA
1 T.A.) BOMKHbI ObITb YCTAHOBMEHDBI HA BbICOTE HE MeHee 1,5 M 1 He JOMKHbI
6bITb 06LLEAOCTYMHbI ® Ha aBTOMATUYECKMIA LNAr6ayM JOMKHA ObiTb HAHECEHa
MAEHTU(NKALMOHHAS MapKupoBKa e fepen TeM Kak NojaTb HanpspKeHue Ha
wnaréaym, Heo6X0AMMO YOEeAUTLCSA B TOM, YTO WAEHTU(UKALMOHHbIE AaHHblE
COOTBETCTBYIOT NapameTpam ceTin ® Cneayet 06ecneymnTb AOMKHOE 3a3emieHne
aBTOMATMYECKOro Lnaréayma B COOTBETCTBUM C AENACTBYHOLMMI HOpPMamm
6e30MacHoOCTL.

e [lpou3BoauTeNb CHUMAET C cebs BCAKYID OTBETCTBEHHOCTb B Chyyae
MPUMEHEHNSs N0Nb30BaTENeM HEOPUTMHANBHbIX AeTaNeN; 3TO NPUBELET K CHATUIO
U3[eNus C rapaHTum ® Bce ycTponcTea ynpasneHus B pexxume "MpucyTcTeue
oneparopa" [JO/MKHbl pacnonarateCs B MeECTe, OTKyAa MOXHO CBOOOAHO
HabnoaaTh 3a ABMKYLMMCS wnar6aymMoMm 1 30HOK npoxoaa © Heobxoammo
MPUKPENUTb  MOCTOSHHYKD  TabnMyKy, YKa3blBalOWY0 Ha  PacrofoXeHue
YCTPOIACTBA Pa36/IOKMPOBKIA, ECNM TAaKoBast OTCYTCTBYET ® [lepef TeM Kak caaTh
CUCTEMY KOHEYHOMY NOMb30BaTEN0, MPOBEPbTE COOTBETCTBME MOKa3aTenen
cucTembl Tpe6oBaHusAM Hopmatueos EN 12453 1 EN12445 (TonkaloLee ycunue),
y6eanTech B NpaBubHOI HACTPONKE aBTOMATUKM, UCTPABHOI paboTe YCTPOMCTB
6e30MacHOCTL 1 pa3bnoOKUPOBKM NPUBOAA © PeKOMeHAYETCs UCMOMb30BaTh TaMm,
rae 3T0 HeOOXOAMMO, HAKNENKY C yKasaHueM MecTa pacnonoXeHus yCTponcTaa

pas36ioKMPOBKY (HanpuMep, Tabnnyky Ha BOPOTaXx).
CneumanbHble MHCTPYKLMK U PEKOMEHAALMM ANsi NoNb30BaTenei

© Heo6x0aMMo 0CTaBNSITb CBOGOAHBIM 1 YACTbIM Y4aCTOK AENCTBIS LWnarbayma.
Cnenyet MpoBepWTb, YTOGbI B 30HE MAENCTBUS (DOTOINEMEHTOB M NETENb
Jatunka obHapyxeHust TC He OblN0 PaCTUTENbHOCTU M NpensTcTBuiA o He
Mo3BONSATb AETAM UrPaTh C NEPEHOCHBIMM UAN (DUKCUPOBAHHBIMI KOMAHAHBIMM
YCTPOWCTBAMM WAM HAXOAWTbCS B 30HE [BWKEHWS CTpenbl Lwnar6ayma.
Heo6xoanmo aepxatb 6PenoKu-nepefaTyuKkm 1 ipyrie yCTPOCTBA yrpaBeHuns
B HEAOCTYMHOM ANs AETell MecTe BO U36eXaHne Cny4anHoro 3anycka cucTembl
© YCTPOWCTBO HE MpeAHa3HayeHO Ans MCMONb30BaHWS AETbMU B BO3PacTe
40 8 neT M nogpMU € OrPaHNYEHHbIMI  (PU3MYECKUMM, CEHCOPHBIMUA W
YMCTBEHHBIMI CMIOCOBHOCTAMU UAK XKe NIOAbMM, HEe UMEIOLLMI OCTATOYHOM0 &
OMbITa WA 3HAHWA, ECAIN TONILKO UM HE Gblin aHbl COOTBETCTBYIOLIME 3HAHNA S
WM WHCTPYKLMAN MO MPUMEHEHMI0 CUCTEMbI CMELManMcToM KomnaHuu. He &
Nno3BONANTE AETAM UrpaTh C aBTOMATMKON. PaGoTbl MO YNCTKE U TEXHUYECKOMY =
0BCTYXKVBAHMIO, KOTOPbIE IOJDKEH BbINOJHATL NONb30BATENb, HEMb3S JOBEPATL =
AeTam e Cneayer 4acTo NpoBepsTb CUCTEMY Ha Hannyne BO3MOXHbIX HENoNaaoK §
B paboTe Wn Jpyrux CRefoB W3HOCA WM MOBPEXAEHWA Ha MOABUKHBIX &
KOHCTPYKLMSIX, KOMMOHEHTAX aBTOMATMYECKOM CUCTEMbl, MECTax KpenmieHus,
NPOBOAKE W AOCTYMHbIX NOAKNIOYEHNsX. Heo6Xooumo cneauTb 3a YMCTOTON U
CMa3Koi MEXaHM3MOB [JBWKEHUs (MeTnent) U CKONbXEHUS (HanpaBMsOLLX)
© BLINONMHATL (DYHKUMOHAMBHYIO MPOBEPKY PaboThbl (HOTO3NEMEHTOB KaX[ble
LWECTb MecALeB. Heo6XoaMMO CNeuTb 3a TeM, YTOObI CTeKNa (POTO3NEMEHTOB
6bINn BCErma YNCTbIMK (MOXHO MCMOJb30BaTh CNErKa YBAXHEHHYKD BOAO
MSIFKYK0 TPAMNKY; KaTeropuyecky 3anpeluaeTcss Mcnonb3oBaTb PacTBOPUTENN
UNN Opyrie NpoayKTbl GbITOBOI XMW, KOTOPbIE MOTYT MOBPEANTbL YCTPOCTBA)
e B TOM cnyyae, ecnm HeOOXOAMMO NPOM3BECTU PEMOHT WAM PErynnupoBKY
aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI, CNIeAYeT Pa3bnoKMpoBaTh MPUBOJL 1 HE UCTIONb30BATh
ero 10 Tex nop, noka He OyaeT obecrieyeHbl 6e30MacHble YCnoBus paboTbl
cuctembl © Cnenyet 00513aTeNbHO OTKMYMTL ANEKTPONUTAHNE Nepef, TeM, Kak
pa3bnoK1poBaTh NPUBOL BPYYHYH. HE06X0AMMO BHUMATENbHO 03HAKOMUTBLCS C
WHCTPYKUMAMN © ECn Kabenb aneKTPONUTaHUs NOBPEXAEH, OH [OMKEH ObiTb
3aMeHeH 13roTOBUTENEM WK CrieLanucTaMn ¢ Haanexalleil Ksanudukaumnen
1 HEOoOXOAUMbIMU WHCTPYMEHTAMI BO M36EXaHWe BO3HWKHOBEHWS OMacHbIX
cutyaumin e Tonb3osatento  KATETOPWYECKMW 3AMPELLAETCA  BbinOnHSATL
JEVNCTBUA, HE YKA3AHHbIE W HE MPEAYCMOTPEHHBIE B WMHCTpyKUMSX.
[Ing pemoHTa, BHEMNAHOBOTO TEXHWYECKOrO OOCTYXMBAHWA U PErYIMPOBKY
aBToMaTyeckoi cuctembl cnepyet OBPALLIATLCS B CIYXKBY TEXHWUYECKOU
MOALEPXKW e Heobxoaumo OTMeyaTb BbIMOMHEHME PaboT B HKypHane
MeproaNYEecKoro TEXHNYECKOro 06CNYXMBaAHMS.

0coGble MHCTPYKLWN U PEKOMEHAALMK NS BCEX

e (Cnenyer u3beraTb KOHTakTa C NETNAMM WM APYrUMU  MOLBVIKHBIMU
MexaHu3Mamu Lwnaréayma Bo U36exaHue TpaBm © 3anpelaeTcs HaxoamTbes
B 30HE AEeNCTBMA Lnar6ayma BO BPeMS [BWKEHWS CTPenbl ® 3anpeLlaeTcs
MPensTCTBOBaTb J[BVMKEHWIO CTPENbl, TaK Kak 3T0 MOXET MpUBECTW K
BO3HWNKHOBEHIO OMACHbIX CUTyaumii ® CielyeT BCceraa yaensitb 0c060e BHUMaHMe
OnacHbIM MecTaMm, KOTOpble JO/MKHbl OblTb 0603HAYEHbI CrneLnanbHbIMMI
CUMBONIAMM /MU YEPHO-XENTbIMK nosiocamn © Bo Bpems MCMoNb30BaHus
Knioya-BbIKNtoYaTens Wam yCTPOMCcTBa ynpaBneHus B pexxume «[pucytcTane
oneparopa» He06X0AMMO MOCTOSHHO CNeAUTb 32 TEM, YTOObI B paauyce AeicTBIS
MOZBMXHBIX MEXaHW3MOB CUCTEMbl He Gbino miofeit e CTpena Lunar6ayma
MOXET HayaTb [BIKEHNE B 060 MOMEHT, 6€3 NpefBapuTeNbHOr0 CUrHana ®
Heobxoammo Bceraa OTKYaTh 3NEKTPONUTAHWE Mepen, BbiMOAHEHNEM paboT
M0 YUCTKE WM TEXHNYECKOMY 06CY)KMBAHMIO CUCTEMBI.

eMsl U 663 NPEBaPUTESILHOIO YBEAOMIIEHNS.

Vi PaBO Ha N3MEHEHNE COAEPXALLEICS B 3TN MHCTPYKLMA U

0cTopoxHO! BO3MOXHO TPaBMUPOBAHNE PYK.

3anpelyeH rpoxo Bo Bpems paboTbl aBBTOMATNYECKON CUCTEMBI.
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YCJI0BHbIE 0BO3HAYEHUS

9T0T cMMBON 0603HAYAET pasaen, TPEDYOLWMIA 0C060ro BHUMAHWS.
/\ 3TOT CMMBOJ 0603HAYAET pasfen, CBs3aHHbI ¢ BONpocamu 6e30NacHOCTU.
= ITOT CMBON 0003HAYAET Pa3fes, NpeaHa3HaueHHbIN A1 03HAKOMIEHUS KOHEYHOr0 N0b30BaTens.

HOPMbI N CTAHAAPTbI

CAME S.p.A. umeeT ceptudmkar cuctem ynpasnenus kayectsom ISO 9001 v cepTudukat oxpaHbl okpyxatoLler cpebl 1ISO 14001,
[laHHOe n3fenue cooTBETCTBYET TPEOOBAHMSM HOPMATUBOB, YKa3aHHbIX B AeKapaLui 0 COOTBETCTBUMN.

OMUCAHKE

Tymba wnaréayma n3 okpaLleHHON OLMHKOBAHHOM UK CaTUHUPOBAHHON Hepxasetowen ctanu AlSI 304 ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM
JIONOJHUTESbHBIX MPUHALNEXHOCTEN.

Ha3HauyeHue

ABTOMATNYECKMI umar6ay|v| npeaHa3HavyeH ana ncnojib30BaHA Ha 4YaCTHbIX U 00LLECTBEHHbIX NapKoBKax.

L 3anpeliaeTcs MCMOb30BATb YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHIO 11 YCTaHABAMBATb ro MeToamMit, OT/IMYHbIMU OT OMMUCAHHbIX B
HACTOSLLEN UHCTPYKLMN,

Orpaqueva B UCMNOJIb30BaHUN

Mogpenb 620807 - G20801Z

MakcumanbHas LWyprHa npoesaa (M) 7,60

TexHnyecKne xapakTepucTmkm

Mopenb (G2080Z - G20801Z
Knacc sawursl (IP) 54
HanpshxeHne anektponutanus (B, 50/60 [iy) ~230
AnekTponuTaxue gaurarens (B) =24

Makc. noTpebnsiemMblid Tok (A) 15
MotuHocTs (BT) 300
KpyTswimi MOMEHT (Hm) 600

Bpems otkpbiBarus Ha 90° (c) 4-8
[IHTEHCMBHOCTb 1CMONb30BaHNS NHTEHCKVBHOI O CTOJIb30BAHNA
[nanasoH pabouux Temnepartyp (°C) -20 - +55
[NepenartoyHoe oTHoLLEHNE (i) 1/202
Knacc naonsuun [

Macca (kr) 91

la6apuTHble pasmepbl (MM)
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1.

9. Kopowmbicno

KynonoobpasHas KpbiLKa fiamnbl
2. Kpennexue BbIXOAHOMO Bana

3. Kpennexue cTpensl

10. bythbep perynmpoBkuM CTpesbl
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7. BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM aKCECCyapos

4, KpOHLITENH KpenneHus CTpensl
8. bnok ynpasnexus

5. [lekopaTuBHas Haknagka

6. Tymba
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BapmaHT TUNOBOI YCTaHOBKU

1. Tymba co cTpenon 9. ®OoTO3NEMEHT

2. CBeTooTpaXkatoLue HakNenku 10. Ctolika nof, hOTO3NEMEHT

3. UapHup onsg cknagplBaHus CTpenb 11. ®uKcrpoBaHHas onopa

4. [opanaint 12. MeTannogeTtekTop

5. CurHanbHas namna 13. CToMKa nof, yCTPOMNCTBO YNpaBeHns

6. AHTEHHa 14. YCTPOWCTBO ynpasieHns (KoLoHabopHas NaHesb, Kiy-
7. Kno4-BblKNto4aTeb BbIKJI0YATENb, MPOKCUMUTU-CYUATBIBATESb)

8. KpoHwTenH ansg hoTo31eMEHTOB

OBLLUVE NHCTPYKLIAW MO MOHTAXY

A MOHTaX [JOMKEH NPOM3BOAUTLCS KBANNMPULMPOBAHHBIM MEPCOHANIOM B MOJHOM COOTBETCTBUN C TPEOOBAHUSMM [EACTBYIOLLMX HOPM
0€e30MacHoOCTH.

BaxxHo! Micnonb3oBaHue opuruHasibHbIX YCTPOWCTB yNpaBieHns, 6e30nacHOCTY 1 akceccyapoB komnanun CAME rapaHTupyeT ncnpaBHyto
paboTy CUCTEMbI, YPOLLLAIOT €€ 3KCMyaTaLmuio U TEXHUYECKOE 06CNYKNBAHME.

MpeaBapuTeNbHbIE NPOBEPKM
A Tlepef, TeM Kak NpUcTynuTb K MOHTaXHbIM paéoTam, BbIMOSHUTE CleaytoLLee:
* [poBepbTe, YTOObI MOHTAXHAA MOBEPXHOCTb OCHOBAHMS Oblfla NMPOYHOIA 11 YCTORUNBOIA.
o [lns NOAKIOYEHUS K CETW 9NeKTPONUTAHUS HEoOXOAUMO MpeaycMOTPeTb aBTOMATUYECKNI BbIKMOYATENb C PAcCTOAHUEM MeXay
KOHTAKTaMu He MeHee 3 MM.
o D Y6eauTech B TOM, YTOGbI MEX/Y BHYTPEHHUMY COEAMHEHUSMU KAGeNs v ApyrvMi TOKONPOBOASALLMMY YaCTAMM Gbina npeaycMoTpeHa
JONOSHATENbHAA N30NSALNAS.
® [pUroToBbLTE NIOTKM 1 KaHasbl AN NPOBOAKIA KAGeNs, rapaHTUPYIOLLINE HAAEKHYI0 3aLNTY 0T MeXaHNYecKIX MoBPEexX AeHUI.



WHCTPYMEHTbI 1 MaTepuansl

lepen HayanomM MOHTaXKHbIX paboT y6eAMTECH B HANNYMN BCEX HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTeprasos, KOTOPbIE NO3BOSIAT NPOU3BECTH
YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOIHOM COOTBETCTBUM C AEACTBYHOLLMI HOPMaMI 6e30MacHOCTW. Ha pUCyHKe NpeacTaBfieH MUHUMASIbHBIA HAbop
VHCTPYMEHTOB, HEOOXOANMbIX ANS NPOBEEHNS MOHTaXHbIX PaboT.

Tun n ceyeHue kabenen

MopKnioveHHe Tun kabe- LnnHa ka6ens LnvHa ka6ens LnvHa ka6ens
ns 1<10m 10<20m 20<30m

AnektponuTaHue ~230 B 3Gx15 MM2 3Gx25 e 3G x 4 Mm2

CurHanbHas namna FROR CEl 2x0,5 MMZ - -

DOTO3NEMEHTbI (NepefaTHnKi) gsléﬁ 2x0,5 Mm2

DOTO3NEMEHTHI (MPUEMHUKM) 50267-2-1 4x05 MM2

YcTpoincTBa ynpaBneHus n 6e30MacHoCTy 2x0,5 MM2

AHTEHHa RG58 Makc. 10 m

MeTannoneTekTop (cmoTpuTE NpUNaraemyto J0KYMeHTALMIO)

Ecnu anvHa kabens otanyaeTcs OT NPUBEAEHHON B TabNNLE, ero CeYeHne onpefenseTcs Ha OCHOBAHWUM peanbHOro noTpe6neHns
TOKa NOJKIIIOYEHHBIM YCTPONCTBAMU 11 B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMN, cogepxaLiumucs B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

[1ns nocnefoBaTenbHbIX NOAKMIOYEHINIA, MPeyCMaTPUBAIOLLMX OOMbLLYIO HArPY3KY Ha TOT Xe y4acToK Leni, 3HaYeHns B Tabnuue
LOMKHbI ObITb NEPECMOTPEHBI C YHETOM peanbHbIX NoKasaTenen NoTpedneHus u MakTUiecKnx paccTosHNA. Mpu NOAKNKYEHUN
YCTPOWCTB, He pacCMaTpPrBaEMbIX B JAHHON UHCTPYKLNW, CNeayeT PyKOBOACTBOBATbCS TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEN Ha
COOTBETCTBYIOLLIEE U3aENKe.

MOHTAX

A\ TIprBEIEHHBIE HKE PUCYHKI HOCAT UNNIOCTPATUBHbIA XapakTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO /15 KpenneH!s LWnaréayma u JononHUTeNbHbIX
NPUHAANEXHOCTE MOXET MEHATbCS OT Cnydyas K cnydai. BeiGop HauGonee nOAXOAALIEro PeLeHUs AOMKEH OCYLeCTBAATHCS
YCTaHOBLLMKOM Ha MeCTe.

A Brumanue! [ing nepemeLLienns 060pynoBaHus UCNonbayinTe HeoGXoaMMbIe TPY30N0LbeMHbIE NPUCTOCOGEHIS.
Bo Bpems KpenneHus wnar6ayma ero nofioxeHne MOXKeT GbiTb HECTAGUbHLIM. ByjbTe 0CTOPOXKHbI 0 MOMHOI (UKcaLn CTORKN.

MoAroToBKa MOHTaXXHOr0 OCHOBAHMA

A\ ECnv cyLiecTBYyIOLLEE JOPOXHOE MOKPbITIE HE NMO3BOMAET NPOYHO 1 HAZEXKHO 3athUKCUPOBaTh TYMOY, HEOOXOAMMO 3aLEeMEHTUPOBATL
NnowaaKy.

BbINOAHNTE BLIEMKY FPYHTA MOZ OnanyoKy.
MoArotoBbTe TPYGbI 1 FOMPOLLNAHTIA LIS NPOBOAOB 1 KAGENEN, UAYLLMX OT Pa3BETBUTENbHOTO KOMOALA.

KonnyecTBo roprpoBaHHbIX TPYO 3aBWUCUT OT BapyaHTa CUCTEMBI 11 NPELYCMOTPEHHbIX AOMONHATENbHbBIX YCTPONCTB.

thopmaLmm B 11060e Bpems 1 663 NPesBapUTesIbHOMO YBEAOMIEHUS.

Vi [1DABO Ha W3MEHEHWE COREPXKALLEIICS B 3TON MHCTPYKLUN MH
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MoAroToBLTE 0Nany6Ky GOMbLIEro, Yem MOHTaXXHOE OCHOBaHIE, pasMepa 1 YCTaHOBUTE ee B AMY.
BCTaBbTe XKENE3HYI0 CETKY BHYTPb ONanyoKi 419 apMUpOBaHUs GETOHA.
3aKpenuTe YeThipe aHKePHbIX MIACTUHLI HA MOHTAXHOM OCHOBAHUN.
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YCTaHOBMTE MOHTAXKHOE 0CHOBAHWE NOBEPX CETKMU.

3anonHute onanybky LEMEHTHbIM PacTBOPOM. MOHTaXXHOE OCHOBAHWE JOMKHO ObiTb aBCOMKTHO POBHbIM, pe3bba BUHTOB AOSMKHA
HAX0ANTbCS NONHOCTbIO HA NOBEPXHOCTU.

MopoxanTe He MeHee 24 4acoB, YTOObI LIEMEHT MOSHOCTbIO 3aTBEPAEN.

BbiTawmre onasnyoky.

3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOI0 6/10Ka 3eMIIeln.
OTBWHTWTE ranku 1 CHAMKTE LLa6bl C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckue kabenu B Tpy6bl TakMM 06pa3om, YToObl C APYroro KOHLA OHW BbIXOAMAN Kak MUHUMYM Ha 600 MM.




MoprotoBka wnaréayma

BcTaBbTe KMoy B 3aMOK MOBEPHUTE €ro NPOTUB YacoBoii cTpenkn @, NofHUMUTE BEPXHIOK KPbILLKY 1 CHUMUTE [BEpLY TyMOb @,

Ve

A\ BHumanme! KoHcTpyKLma wnar6ayma npeaycMoTpeHa Ang 1eBOCTOPOHHEN YCTaHOBKM.
B cnyyae npaBoCTOPOHHEN YCTAHOBKI HEOBXOAMMO U3MEHWTD HanpaBneHue 0TKPbIBAHWS CTPENbI CReAYIOLLMM 06pa3oM:

- 0CNabbTe 3aTAKKY CTEPXKHA pblyara NPUBOJA, CHUMUTE KPOHLLTEIH KPEMeHs NPYXWH 1 LWaTYH ¢ pblyara nepegain @;
- NoBepHUTE pbiyar Ha 90° @;

- 3aDUKCUPYITE KPOHLLTEIH KPEMEHIs NPYXXIH U WATYH CO CTOPOHbI, MPOTUBOMONOXHOIA phivary, 3auKcupyiTe cTepkeHb ©:;

- nomeHaiTe dasbl geuratens M Ha N 1 KoHLeBble BbikntodaTenn FA Ha FC @.

KopoMmbICIio
LaTtyH
CTepxeHb
Pbiyar npusoaa
KPOHLLUTEH KPenneHust NpyXX1Hbl

. BEEE

PT K FCXFA
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YctaHoBka wnaréayma

PekomeHyeTcs yecTaHoBUTbL TYMOY TakiM 06pa3om, YToObl CMOTPOBAs ABepLa Obifia 00palleHa B 6051ee YA00HY0 Ans 00CNYXMBAHMS CTOPOHY.
YCcTaHoBMTE TYMOY Ha MOHT@)XXHOE OCHOBAHWE U NPUKPENIATE €€ C NMOMOLLbIO FaeK 1 Lwaio.

CobGepuTe 1 3aUKCUPYIiTe GONTOM KPEMNNeHne BbIXOAHOM0 Bana, KpenmeHe CTPenbl 1 IeKOpaTUBHYI0 HaKNagKy Ha cTpesy. He saTarusaiite
BUHT, YTOGbI OblSIO MPOLLE YCTAHOBUTL CTPESTY.
BcTasbTe CTPeNy B KPOHLUTEH KPenmeHns 11 3atnkenpyinTe ee ¢ NoMoLLbio GONTOB.

Kpennenne BbIXO4HOM0 Bana

Kpennenne cTpesibl

KpoHiuTeiH
Kpennexus
cTpensl

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

OTpexbTe Npo3payHblit NPOmKUb TPEOYEMON ASIMHbI 11 BCTaBbTE €ro B Na3 CTPESbl ¢ 066X CTOPOH.
MpukpennuTe 3arnyLKy K cTpene 6onTamu.

c1p. 9 - Kog pyosogcrsa: T19GU40RU sep. 1 12/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. Komnarins CAME Cancelli Automatici S.p.A. coxpaHseT 3a co60ii IpaBo Ha N3MEHEHNE COLEPKALLENCS B 3TV UHCTDYKLN MHOPMALMY B TH060E BPEMS 1 663 NPEABAPUTENLHOTO YBELOMIEHNS.

UNI6954 0 2.9x13



YCTaHOBUTE LeKOPATUBHYIO 3aLLUTHYIO HAKNAAKY Y 3a(1)V|Kcmpy|7|Te KOHCTPYKLMIO C MOMOLLIbIO NpunaraembiX BUHTOB.

UNI6954 @ 3.9x19

banaHcupoBka cTpesibl

Mepes Tem Kak MpUCTYNUTb K 6anaHCUpOBKe CTPEMbl, MPOBEPLTE MO MPEANOKEHHON HUXe TaGNnnLe COOTBETCTBUE MEX[Y BbIOPAHHOI
MPYXXWUHOI, yCTaHaBNMBaEMbIMU akceccyapamit 1 LUMPUHOW npoesfa.

400 mm LLIMPUHA TPOE3/IA (makc. 7,60 m)

< >
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A TpyxuHa 001602040 B Mpyxura 001G04060 MpyxunHa 001G06080
pyQ)40MM py@SOMM ® py(Z)55MM

LJIVHA CTPEJbI (m) 2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5+55 55+6 6+65 65+7 7=+76
CTpena cTaHzapTHast A A A AA B A® AB® &8 668 B8O 00

A A AA AA A® A® BB BB BO 00

A A AA AA A® A® BB BB BO PO 00
CTpena cTaHaapTHas ¢ nogsuxHol onopoit 001G02808 A AA AA B AR BB BB B. “ “

A

A

Crpena ¢ nogsuxHo onopoit 001G02808

Ctpena ctaHgapTHas ¢ aoopanaitom 001628401

1 nropanaitom 001G28401
AN AA ® AP BB BB BO®O BO 00
AA AA A® A® BB BB PO 00 00

Crpena co wropkor 00160465

Crpena co wropkor 001G0465 v aropanaitom
0016028401

Mof, CTaHAAPTHON NOHUMAETCS CTpena B KOMMNEKTe ¢ NPo3payHbiM Npodunem Ang nasa it KOHLEBO! 3armyLLKOi.

A NPEQYNPEXAEHUA!

001G02802 U3penne He MOXET ObITb YCTAHOBJIEHO HA LWar6aymax co CTPeJsion, OCHALLLEHHON WTopKoit 001G0465 unu noaBuX-
Hoi onopon 001G02308.

001602808 [lns npoe3na LWUPWUHOIA [0 7 M.

001602807 Ecnu wmnpuHa npoe3aa npesbilaeT 7 M, ucnonb3oBaHune ukcupoaHHon onopbl sensetcs ObA3ATE/IbHbIM.
001G0465 - 001G02808 He moryT ucnonb30BaTbCst BMECTE.
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Pa3610K1pyinTe NPUBOA 11 YCTAHOBUTE CTPESNY B BEPTUKABHOE NONOXeHNe. 3a610KMpYiATe NPrUBoL.

YcTaHoBWTE NPYXMHY B TYMOY LWnaréayma cneayowmm 06pasom:

UNI5588 M12 @;

VH KpenneHna n 3akKpyTnuTe Ha HeM ranky

- BcTasbTe 60T UNI5739 M12x70 B KpoHLITE

- IPUKPYTUTE BUHT K NPYXuHe @;
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Pa36nokupyiiTe NpUBOL, 11 MOBEPHIUTE MPYXKIHY BPYYHYIO, YTOGLI YBEAUUTD UM YMEHbLITL cuny Tarv. CTpena AomKHA 0CTaHOBUTLCS MO,

- NPY BEPTMKAJIbHOM MOJIOXKEHUMN CTPESbI NPYXXMHA HAXOLUTCS B CBOGOLHOM COCTOSHWY;
- NP1 rOPU30OHTAJIbHOM MOJIOXKEHUN CTPEJTbI NPYXXUHA HAXOANTCA B HATAHYTOM COCTOSAHUN.
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IJIEKTPUYECKWUE NOAK/THOYEHNA U NMPOTPAMMWUPOBAHUE

A\ BHumanue! Mepen Hayanom paboT No aKCmiyaTauuy, PEMOHTY, HAaCTPOIKe U perynnpoBke 6110Ka yNpaBneHns OTKIOUYUTE CETEBOE

3NEKTPONUTaHNE /U OTCOBANHUTE aKKYMYASTOPHI.
InekTponuTaHue 610Ka 1 YCTPOUCTB ynpaBneHus: ~/=24 B.

J1nsi ycTaHOBKM (yHKLMI 1enonbayoTes DIP-nepeknyaTentt u perynupoBKi ¢ MOMOLLLbIO TPUMMEPOB.

Bce NoAKMoYeHus 3alluLLeHbl NNaBKUMI NPesoXpaHUTeNaMu.

TAB/LA MPEJOXPAHUTENEN Z1.38
LINE - BxogHoi 3,15A
C.BOARD - lnata 630 MA
MQOTOR - Mpwsop, 10A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 2A

OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

MpefoxpaHnTenb akceccyapos

BxoaHoit npeaoxpaHuTenb

MpenoxpaHnTent NnaThl

MpenoxpaHnTens MoTopa

KOHTaKTbl NOAKNOYEHUS YCTPOICTB YNpaBneHus
6€e30macHocTu

Pasbem an1s nnatbl paguonpuemHmka AF
Perynuposka SENS

Perynuposka TCA

MWKPOMEPEKTKOYATESb

oW~

© © N

10. KHoMKa nporpammMupoBaHins

11, CBETOAMOHbI MHAMKATOP NPOrpaMM1POBaHUS

12. PazbeMbl i1 PETYNMPOBKM CKOPOCTM 11 3aMeNIEHUS!

13. Pagbembl NOAKKYEHNS NNaThl aBapuitHOro nutaHus (LB38)
14. [lepeMblyka BbibOpa TUNA yNpaBieHns

15. TpaHcopmatop

16. Konoaka anekTponutaHus

17. KOHTaKTbl NOAKI0YEHUs NpuBoa

18. KOHTaKTbl MOAKIOYEHNS KOHLIEBbIX BbIK/KO4ATENEN
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dnekTponuTaHme

INEKTPONUTaHWE aKCeCCyapoB:

- ~24 B npu aNeKTponnuTaHnn oT CeTy;

- =24 B npw 31eKTPONUTaHWN 0T aKKYMYNSTOPOB.
Makc. cymmapHas MOLLHOCTb: 40 BT o

~230 B, 50/60 I'y

BWHT ¢ wanboit Ans 3a3emneHns

3aBofCKME NOAKII0YEHUS

[pUBOA, y>Ke NOAKIOYEH.
B cnyyae npaBoCTOPOHHEN YCTaHOBKY Lnarbayma cnefynTe MHCTPYKLuaM, copepxatummes B naparpade "MOANOTOBKA LUJTATBAYMA".

lpuBoa =24 B

KoHuesolt — COM —— OpaHxeBbiif—
MVKPOBbLIK/TIOHATESb
OTKPbIBAHWS Ne — benbiii

com —— OpaHxeBbiii—g Canmii
KoHuesoi NC —— KpacHbii — Kopu4reBbii
MUKPOBbLIKTHOYATESb
3aKpbIBaHNA

YcTponcTBa curHanu3awmm

Jlamna-uHAMKaTop OTKPBITOrO NOMOXKEHUS Lwnarbayma (Makc. Harpyska: ~24 B, 3 B).
YKa3blBaeT Ha TO, YTO CTPena noAHsTa; BbIKIOYAETCS, Koraa Wwiarbaym 3akpbiT.

CurHanbHas namna w/wnu aropanant (Makc.
Harpy3ka KoHTakra: 24 B, 32 B)
CurHanbHas namna MuraeT BO BPEMS
OTKPbIBAHMS 11 3aKPbIBaHNS Lnarbayma. -9




YcTpoiicTBa ynpasneHus

KHonka "CTOMN" (H.3. KoHTaKTbl). [laHHast KHOMKa No3BOMSET OCTAHOBUTD [IBUXKEHWE CTPEbI

C NOCNEeAYIOLLNM UCKITIOYEHNEM LKA aBTOMATNYECKOro 3aKpblBaHus. Y1006l CTBOPKA <—
BO300HOBWNA ABMKEHNE, HEOOXOAMMO HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YrpaBieHus nin

Opernoka-nepeaarymka.

Ecnun hyHKUMA He ucnonb3yetcs, yctaHosute dip-nepekntodarens 9 B nonoxeHue ON.

Brumanve: B pexxume MPUCYTCTBUE OMNEPATOPA Heo6x0anMmo 0653aTenNbHO NOAKMYUTD [
YCTPOWCTBO YyNpaBieHus K KOHTakTam 2-3. | <

Oynkumna "TOJbKO OTKPLITE" nnn "OTKPbITb-
3AKPbITb-U3MEHUTb HATMPABJIEHUE" (nowwarosbii 4E
7

PEXUM) C MOMOLLLbK yCTporcTBa ynpasnenus (H.O.
KOHTaKTbI), cM DIP 2.
YcTaHoBUTE NEePEMbIYKY TaK, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

OyHKuus "TONBKO 3AKPbITB" ¢ nomoLpo

ycTpoicTBa ynpaeneHus (H.0. KOHTaKThI).

BHumanwe: B pexxume MPUCYTCTBUE OMEPATOPA
He06X0MMO 00513aTeNbHO NOAKIIYUTL YCTPOUCTBO
YNpaBeHUs K KOHTaKTam 2-4. J

.

v R

o 0000

E+0 111 2 3 5 7 C1 C5
YcTaHoBuTE NepemMblyKy TaK, Kak nokasaHo Ha e \9)
o _PWCyHKE.
YcTpoiicTBa 6e3onacHoCTy ®OoT03NEMEHTDI ®OT03/1EMEHTDI
DIR DELTA-S
RX ~ TX

BbinonHuTe KoH(uUrypaumo koHtaktoB C1 u/unn C5 t -
H3) ; 10 2 TX C NC X 2

.3.), NPeAHa3HAYEHHbIX ANA NOAKITIOYEHNS YCTPOUCTB
0e30MacHoCTH, Hanpumep, OTO3IEMEHTOB, QQQOQ @@
COOTBETCTBYIOLLMX TpeboBaHuaM HopmaTmea EN l g
12978. I J

®

C1: "OTKpblBaHWE B peXxume 3aKpbiBaHus'". --
Pa3MblkaHne KOHTaKTa BO BPeMs 3aKpblBaHMs w
wnaréayma npuBoaNT K USMEHEHWIO HanpaBneHus

NBVXEHWS Ha NPOTVBOMNONOXHOE, BMI0Th 10 NOIHOr0 EHHEH
OTKPbIBAHUS. W NN W
3

E 410 -1 1 2 5 7 a G

Ecnu pyHKUMS He ucnonb3yeTcs, 3aMKHUTE
HaKOPOTKO KOHTaKT 2-C1.

C5: "HemepneHHoe 3aKpbiBaHue". ABTOMATUYECKOE RX GJOTOSEETI\;LeHTm X
3aKpblBaHNe CTPENbI Mocie Npoe3aa TPaHCNOPTHOrO

CPe/CcTBa Yepes 30Hy AeiCTBIAS YCTPONCTB + - NO C NC ‘ . + -
6e30MacHoCTH.
OO000 =S
®

Ecnu pyHKUMA He ucnonb3yeTcs, ycTaHoBUTE ‘ l L J

|
SuusuEE

E +10 -1 1 2 5 7 G
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PerynupoBKa KOHEYHbIX NON0XKEHU

3aKpoTe ABEPLY Ha KN4 1 NofanTe aNekTponuTaHne. Bkiouns wnarbaym, yoeauTech, 4T0 CTPena pacnonaraeTcs ropu3oHTanbHo B
3aKPbLITOM (OMYLLEEHHOM) MONOXEHUM 11 of yriiom 89° B OTKPLITOM.
A\ Bce [IeiCTBIS MO OTKPbIBAHWIO 1 3aKPbIBAHUIO CTPESbI AOSXKHbI BBIMONHATLCS NPY 3aKPbITON CMOTPOBOI ABepLe!

[N KOPPEKTMPOBKM BEPTUKANBHOIO MONIOXKEHNS CTPETb:

- ONycTUTE CTPeNy;

- OTKPOWTE ABEPLY TYyMObI;

- NOBEPHUTE MEXaHNYECKNIA YyNIOp OTKPbIBAHWS MO YaCOBO CTPENKE )1 YBENYEHNS X0a CTPEbl U NPOTUB YaCOBOW CTPENKM A5 €ro
yMeHbLIEHNS @.

3aduKcupynTe ynop ¢ NOMOLLbK KOHTPrankn @.

[ins KOPPEKTVPOBKIN rOPU3OHTANIBHOMO MONTOXXEHMUS CTPENbI:

- NOAHUMUTE CTPEny;

- NOBEPHUTE MEXAHWYECKNIA YOp 3aKPbIBaHUS MO 4aCOBOW CTPENKE A5 YBENNYEHUS XOa CTPENbI U NPOTUB YACOBOWM CTPESKM )15
€ro yMeHblleHns ©.

3aUKCHpyTe ynop ¢ NOMOLLbIO KOHTpranku @.

©




AKTuBauma paguoynpassieHus

MoaknoymnTe aHTeHHy Kabenem RG58 K COOTBETCTBYHOLLMM KOHTaKTaM. @.

Mpun ucnonb3oBanuu nepeaatynkos cepuit TOP, TAM n TWIN ¢ yacTtoToii 433,92 MIL ycTaHOBMTE NepemblyKy nnaThl AF, Kak
MOKa3aHo Ha pUCyHKe @.

BctasbTe nnaty AF B pasbem 6510Ka ynpasnieHus ©.

AOBA3ATEJIbHO OTKJTHOYUTE INEKTPOMUTAHUE 1 oTCOEAMHUTE aKKYMYNATOPbI, NPEXAE YeM BCTaBUTb B pasbem nnarty (AF).
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HaxxmuTe 1 yaepxusanTe B HOXKaTOM NON0XeHUN KHonky PROG Ha 6Groke ynipasneHusi. CBETOANOAHbIA MHAMKaTop MuraeT @.

HaxmuTe Ha KHOMKY MporpamMmMmnpyemMoro nepeaatymka. ECiu CBETOAMOAHbIA NHANKATOP FOPUT POBHBIM CBETOM, MPOrPamMMUPOBaHIe
BbIMOJIHEHO YCMELLHO ©.

PT F FC FA

PT F FC FA

Hﬂﬂﬂ

g Tzl Yo =Fzo™ | HQ vﬂﬂnﬁﬂrﬁﬁ\w:
e :I@ PROG. DDDDDD :I DD D’q §‘+ AC.T
ve =
@ ‘ PRI 12345678910 1112 050(!:(')704é|:0|!|):|V1V2V3V4 _Dw
Kronka PROG CBETOAMOHbII NHANKATOP
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CBETOAMOHBIN UHANKATOP
nporpaMmM1poBaHus
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MporpammupoBaHne yHKLUA N PEXXUMOB PaboTbl

YCTaHOBKM M0 yMON4aHuio
ON

o]\

(S > 3 456 7 8 910

MWKPOMEPEK/OYATE/Ib Onucanue thyHKLWIA U PEXXMMOB Pa60Tbl

10N ABTOMATIYECKOE 3AKPBIBAHWE (1 OFF — BbIk.)
2 ON TOJbKO OTKPbITb KHOMKOW, NOAKIOYEHHOW K 2-7, /it GpenoKoM-nepeaaTunkom (Mpu YCTaHOBNEHHOM
nnare AF)

OTKPbITb-3AKPbITb-N3MEHATH HAMPABJIEHNE KHOMKOWA, NOAKNKOYEHHON K 2-7, W/unu 6penoKom-

2 OFF nepeaaTynKoM (Mpu YCTaHOBNEHHOM nnate AF)

30N HanpspkeHne 24 B Ha Bbixoae KoHTakToB 10-E B0 Bpems ABVMKEHUS 1 NPU 3aKPBITOM LLnaréayme.

3 OFF HanpsixeHue 24 B Ha Bbixofie KoHTakToB 10-E BO Bpemst IBUXEHMS CTPENbI.

40N MPUCYTCTBIE OMEPATOPA (4 OFF — BbIKn.)

5 ON MPEABAPUTENBHOE BKIHOYEHVIE CUTHATIBHOW JTAMIIbI nput OTKpbIBAHIM 1 3aKPbIBAHUIN (AUTENBHOCTb
NpeaBapuUTENbHOrO BKIOYEHMS: 5 cekyHa) (5 OFF - oTkntoyeHa)

6 ON OBHAPY)XXEHWE MPEMATCTBIAA npu octaHoBneHHOM asuratene (6 OFF - oTkntoveHa)

70N BELIOMbII/ (SLAVE), ynpasnsiemblit aguratens (7 OFF - oTknioyeHa)

8 OFF HEMEZIIEHHOE 3AKPBIBAHVE unar6ayma (8 OFF — otkn.)

9 OFF CTOn (9 OFF — otk

10 ON TOPMO3SLLIEE IEVICTBVE cTpensl npu 3akpbisaHiy (10 OFF - oTkioyeHa)

PerynupoBkn

PerynupoBka Onucanue QyHKUMIA U PEXMMOB paboTbl

YyBCTBUTENBHOCTb
SENS Perynupyet 4yBCTBUTENBHOCTL TOKOBOW CCTEMbI OOHAPYXKEHMS MPENSTCTBUI BO BPEMS ABVXEHNS BOPOT.
[lnanasoH perynmpoBKK: MUHUMAnbHash YyBCTBUTENbHOCTb (-) MW MAKCUMarbHas HyBCTBUTENbHOCTb (+).

Bpemsi aBTOMaTn4eckoro 3akpbiBaHus

ACT. Perynupyet Bpems 0XuaaHus Lwnaréayma B 0TKPbITOM MOfOXEeHWN. 10 nCTeYeHI 3aAaHHOT0 BPEMEHN NMPOUCXOAUT
ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHME.
Bpems oxmaanus MoxeT coctasnath o1 1 10 120 cekyHa.




Regolazione della velocita

Q O Min. = MUHMManbHOE 3HaYeHne
Med. = cpenHee 3HaveHue
L Max. = makcumarnbHoe 3HaveHue
COM = obuwun

DIS. 27370

C
' O
\
Max. Med. Min.} Min. Max.|
[ins perynpoBKK CKOPOCTY ABUKEHMS [inst perynnupoBKi CKOPOCTW 3ameeHist

nepeMecTiTe (acToH A B MONOXKEHNE Al L - nepemecTute GacToH B B nonoxenue
"Min.", "Med." nnn "Max". Lo O "Min.", "Med." nnn "Max".
YepHbin KpacHbii
benbiin
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SAK/THOYUTEJIbHBIE PABOTDI

locne BbIMOMHEHNS BCEX SNEKTPUYECKNX NOAKMOUYEHNIA M NOATOTOBKN CUCTEMBI K pab0Te YCTAHOBUTE KPbILLKY 6/10Ka yNpaBneHns v
NPUKPENuTe ee npunaraemMbiMy BUHTamMn @.
YCTaHoBUTE 06PATHO ABEPLLY 1 BEPXHIOK KPbILLKY @. 3aKponTe ABEPLLY KIHYOM Ha 3aMOK ©.

T
[

law
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hopmaLmm B 110606 BPEMS 1 683 DELBAPUTENILHOTO YBEAOMIIEHUS.

Vi IPaBO Ha U3MEHEHUE COAEPXKALLEVCS B TON MHCTPYKLIMN NH
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PA3BJIOKUPOBKA LLUJIATBAYMA

A\ Tlepep, BbINOJIHEHWEM OMepaLm 06eCTOYLTE CUCTEMY.

BcTaBbTe B 3aMOK KITt0Y M OBEPHUTE ero no Yacosoi cTpenke @. MogHuMuTe CTpeny BPYYHYHO U 3a6M0KUpYIATe ee CHOBA, MOBEPHYB
KoY MPOTYB YacoBOW CTPENKY @ .
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VAN

AN
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¢ SN BHUMAHWE! [pouyesypa pa3670KupoBKU MOXET MPEACTaB/ISTb COO0M 0NAcHOCTb J/1S1 0/1b30BATESNIs B TOM
4 ﬁa\\‘ C/lyyae, eciv o Kakou-yimoo npu4ynHe cTpesa bbina naoxo MpUKPenieHa K OCHOBAHUIO BO BPEMST MOHTaXHbIX

* v Pabor, eciin 0Ha HecTabusibHa Wi ciioMaHa B Pesysibtare aBapun u T.4. B aToM criy4ae HaTaHyTbIe MpyXuHbl
\ ,' 00/IbLLIE HE rapaHTUPYIOT HYXHOU 6anaHcupoBKu! Ce0BaTeIbHO, OHU MOTYT MPUBECTU K PE3KOMY BPALLEHUIO
Seasr’ KPOHLUTENHA KPEMIEHNS CTPESbI W/ camoi CTPETb.




NOAKNIOYEHME LUNATEAYMOB NSl CUHXPOHHOI PABOTbI C LLEHTPANIN30BAHHBIM YNPABJIEHUEM

OnpepenuTe, Kakow wnaréaym 6ynet Master, a kakon Slave.

MACTEP

BEZOMAS

Ha nnate ynpasnexus BEAYLLETO wnar6ayma BbINONHATE 3NEKTPUYECKIUE NMOAKIIOYEHNS, aKTUBALMIO PAAMOynpaBneHus, nporpaMmmpo-
BaHue YHKLIA 1 PErynpoBKy.

MACTEP
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Ha BE[JOMOM 6noke ynpaBneHus NOAKNIOYNTE ANEKTPONUTaHNe K KoHTakTam L-N, curHanshyto namny K 10-E; yctaHosute DIP 7 B
nonoxeHue ON 1 oTperynupyiTe CKOPOCTb ABMKEHMS 11 3aMeLNEHUs], KaK NoKasaHo Ha 6noke ynpasneHus BEAYLLETO wnar6ayma.
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MoakmiounTe 6/10KM YNPABIEHNS TaK, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKe, Ucnosb3ys KoHTakTbl RX-TX-GND.

/

IKPaHNPOBAHHbIN
‘ Kabesb
y 2402C 22AWG
N, epHbin
% KpacHblii
N

HEEHHEAEEA

RX_TX GND

E #0111 2 3 5 7 C1Ch

MJIATA YNIPABNEHWA MASTER

YCTPAHEHWE HEMCMPABHOCTEN

KpacHbii

YepHbiid

[

@HH HEEREREREE i
S

9JIEKTPOHHAA NMNATA BELOMAS

HEWCNPABHOCTb CCbIJIKK CNOCOBb YCTPAHEHUS

CTpena He fBuUraetcs. 1-2-3-4-6-8-18 - 3aKponTe ABEPLY KHYOM Ha 3aMOK.

LLInar6aym TONbKO OTKPbIBAETCS. 4-7-10 2 - Otkntoumte pexum "MPUCYTCTBUE OINMEPATOPA".
LLinar6aym TofibKO 3aKpbIBAETCS. 4-7-9 3 - [poBepbTe 3NEeKTPONUTaHNe 1 NPeaoXpaHuTeNi.

He paboTaeT aBTOMaTNYECKOEe 3aKpbliBaHue 11-12-13 4 - H.3. KOHTaKTbl Pa30MKHYTb.

wnarbéayma.

LLInar6éaym He paboTaeT OT OpesioKa- 2-14-16 6 - OTKIYNTE PEXUM "BeayLLiA-BEAOMbINA",
nepegarymka.

CTpena MeHsieT HanpaBfeHne ABUKEHUS Ha 7-18 7 - [poBepbTe 6aNAHCUPOBKY CTPESIbl U HATSKEHE NPYXKUH.
NPOTUBOMONOXHOE.

PaboTaeT To/IbKO 0OIMH BPENOoK-NnepefaTyiK. 22 8 - OTkMounTe pexxum "OBHAPYXXEHWE NPENATCTBUA",
®oTo3neMeHTbl He paboTaloT. 12-23-24 9 - IpoBepPbLTE KOHLEBON BbIKNHOYATESb OTKPbIBAHNS.
CBETOAVOAHBIN UHAMKATOP HAYMHAET ObICTPO | 4 10 - MpoBepbTe KOHLEBOW BbIKOYATENb 3aKPbIBAHNS.
Murarb.

CBETOAMOAHbIV MHANKATOP FOPUT POBHBIM 13 11 - Aktusupyite dyHkumio "ABTOMATUYECKOE
CBETOM. 3AKPbIBAHWE",

CTpena He [OCTUrAET KPaHErO NOMOXEHMS. 7 12 - [1poBepsLTE NPABUILHOCTL HANPABIEHNSA ABUKEHUS.
He ypaertca c6anaHcuposarth CTpeny. 7-15 13 - [poBepsTe YCTPOMCTBA YNpaBneHus.

He cpabaTbiBaeT 3aMefieHne CTpesbl Wwhar- 7-15 14 - 3ameHute nnaty AF.

Gayma.

LLInar6aym He paboTaeT 0T akKyMynsTOPOB 8-25-26 15 - TpoBepbTE COOTHOLLEHME "[MHA CTPENbI/MCMONb3YEMbIE
aBapUIHOro NUTaHMS. akceccyapbl",

LLInaréaym HaYMHaeT ABVXEHWUE CIALLIKOM 7 16 - [Tpon3BeanTE NOBTOPHOE 3anoOMUHAHNE PAAVOKOLA

MeJJIEHHO.

18 - OTperynupyiiTe Y4yBCTBUTENbHOCTb.

22 - YcTaHoBUTE (UM PA3MHOXBTE) TOT XKE KOZ Ha ApYrux
Openokax-nepefaTymKax.

23 - AKTUBMPYITE (POTOINEMEHTI.

24 - TlogkniounTe (POTO3NEMEHTbI MOCNEA0BATENBHO, @ HE
napannesbHo.

25 - [poBepbTe 6aTapenku,

26 - CobnrofiainTe NoNApHOCTb 3NEKTPONUTAHUS POTO3NEMEH-
TOB.




BNAHKW PETUCTPALIUA PABOT

Mepuogunyeckoe TeEXHUYECKOE 06CNYKMBaHNE

= [lepef BbINOSIHEHNWEM PaGOT N0 TEXHUYECKOMY 06CY)XMBAHUIO OTKIIIOYNTE NUTAHNE BO U30EXKaHUE BOSHNKHOBEHNS ONACHbIX
CUTYaLMI, BbI3BBAHHbIX HEMPOWU3BOSBHBIM IBUXEHEM CTPESbI.

XypHan nepuogn4ecKoro TeXHUIECKOro 06CyKUBaHNS, 3aN0HSIeMblii N10/1b30BaTenem (Kaxgble 6 Mecsaues)

Lata

BbinosiHeHHbIE paGoThl

Moanuch

thopmaLmm B 1060e Bpems 1 663 NPesBapUTesIbHOMO YBEAOMIEHUS.

Vi [1DABO HA N3MEHEHWE COREPXKALLEIICS B 3TON MHCTPYKLUN MH
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BHennaHoBOe TEXHMYECKOE 06CNYKMBAHNE U PEMOHT

A\ 3Ta Tabnuua Heobxoama 48 3anicu BHENNaHOBbIX paboT N0 06CNYXMBAHWKD N PEMOHTY 060pYA0BaHIS, BbIMOMHEHHbIX
cneunann3npoBaHHbIMK NPESNPUATUAMN.
PeMOHT 060pynoBaHNs [OMXEH OCYLLECTBAATHCH KBAIMMULMPOBAHHLIMIA CrielyancTamu.

BnaHk perucTpauuu paéoT No BHENNaHOBOMY TeXHNYECKOMY 00CYXMBaHUIO

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata nposefeHuns paboT

MoANMUCh YCTaHOBLLMKA

Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata nposefeHuns paboT

MoANMUCh YCTaHOBLLMKA

Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata nposefexus paboT

Moanuch ycTaHoBLLMKA

Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

YTUNN3ALNA

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. nmeet ceptucmkar cuctembl 3almtsl okpyxatoten cpefbl UNIEN ISO 14001, rapaHTupytowuin
3KOMOrNYECKYo 6e30MacHOCTb Ha e 3aBOfaX.

Mbl npocKM, 4TOObI BbI MPOAOMKANM 3alLMLLATh OKpyXatoLyto cpefy. CAME cynTaeT 0fHUM 13 PYHAAMEHTAbHBIX MYHKTOB CTPATEr NN
PBIHOYHBIX OTHOLLEHWIA BBINOSHEHWE 3TWX KPATKIX PYKOBOAALLMX MPUHLMMOB:

& YTUNN3ALMSA YIAKOBKM

YNakoBOYHble KOMMOHEHTbI (KAPTOH, niactmacca i T. A.) — TBEPAble 0TX0[bl, YTUAUZNPYEMbIE 63 KaKUX-NO0 CreLnhuyeckmx
TpyAHOCTEN. Heobxoaumo NpocTo pasaennTb UX TaK, YTOObl OHW MOM/IM ObITb NepepaboTaHbl.

YTunnsaumo HeobxoAnMo NpOBOANTL B COOTBETCTBIN C AENCTBYIOLIMM 3aKOHOLATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NPOU3BOAMIACH
aKennyarauus u3aenus.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJLY!

& YTUNNSALWA U3OENNS

Hatwm npoayKThl M3rOTOBNEHbI C MCMONb30BAHNEM Pa3NNYHbIX MaTepuanoB. bonbluas ux 4acTb (aNOMUHIA, NnAcTMacca, CTasb,
3NEKTPUYECKME Kabenu) acCUMUNMPYETCS KaK ropOACKIE TBEPAbIE OTX0Abl. OHW MOTYT ObITb NEpepaboTaHbl CreLnuanu3npoBaHHbIMMU
KOMMaHUAMN.

[lpyrvie KOMMOHEHTbI (3NMEKTPOHHBIE MNaThl, 6aTaperky 6penoKoB-NepefaTynKkoB 1 T.4.), HANPOTWB, MOrYT COAEPKATb 3arPA3HSIOLLILE
BeLLeCTBa.

OHM BOMXHbI NEpefaBaThCs KOMNAHUAM, UMEIOLLIAM NIULIEH3UIO Ha UX NepepaboTky.

YTunnsaumo HeobxoA1MO NpOBOANTL B COOTBETCTBIN C AEUCTBYIOLIMM 3aKOHOLATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NPOU3BOAMIACH
aKennyarauus u3aenus.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJLY!

JEKNAPALINA O COOTBETCTBUN

Deknapauus ¢ € - Came Cancelli Automatici S.p.A. 3a9BNISieT, YTO HACTOSLLEe U3[eNne COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHNAM 1
MONOXEHNSAM, YCTaHOBEHHbIM [InpekTnBamu 2006/42/CE n 2004/108/CE.

[To TDe6oBaHMI 3aKa34MKa MOXET ObITb MPELOCTABIIEHA KONWS AeKapaLmy, COOTBETCTBYIOLLAS OPUTUHATTY.



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos (ber Unternehmen, Produkte und Kundendienst in Ihrer Sprache bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [115 nonyyeHns AOMOHUTENBHOM MHOPMALIMIA O KOMNAHWIA, NPOAYKLM 11 CEPBUCHOI NOAEMKKE Ha BALLEM SA3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Ins oTprmarHs 6yab-sKoi iHLLOT iHopMaLLi Npo KOMNaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com

Komnarnsg CAME Cancelli Automatici S.p.A. COXpaHsieT 3a coB0V NMPaBO Ha U3MEHEHVE CONEDXALLIEVICS B STON MHCTDYKLMM MHEODMALIN B J1000e BpEMS 1 63 MDELBADUTENIHOMD YBEAOMIIEHIS,
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CAME

safety&comfort

CAME S.p.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 Dosson Di Casier (Tv)

Q J (+39) 0422 4940
‘-
CAME {)Pt URBXCO 3 (+39) 0422 4941

K Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
parkare
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